

دفترچه راهنمای ثبت نام دوره بدون آزمون
(ویژه استعداد‌های درخشان)
دکتری تخصصی (Ph.D) سال ۱۴۰۵



مقام معظم رهبری:

دانشگاه آزاد اسلامی، یک امید برای سیل مشتاقان تحصیلات عالی در سراسر کشور است.

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی
دانشگاه آزاد اسلامی

باسمه تعالی

مقدمه :

دانشگاه به عنوان یک نهاد اجتماعی یکی از ارزشمندترین منابعی است که جامعه برای پیشرفت و توسعه در اختیار دارد. این نهاد به جهت نقش تعیین کننده ای که در تولید دانش (پژوهش) و انتقال دانش (آموزش) دارد بعنوان یکی از شاخص های تعیین میزان توسعه کشورها مد نظر قرار گرفته است. با توجه به رشد قابل ملاحظه متقاضیان آموزش عالی کشور و محدودیت ظرفیت پذیرش در تحصیلات تکمیلی انتخاب شیوه های نوین گزینش علمی دانشجو به جهت انتخاب اصلح اجتناب ناپذیر می باشد. دانشگاه آزاد اسلامی در چارچوب قانون سنجش و پذیرش دانشجو در دوره های تحصیلات تکمیلی در دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی کشور و مصوبات شورای سنجش و پذیرش در دوره های تحصیلات تکمیلی در سال ۱۴۰۵ اقدام به پذیرش در دکتری تخصصی از میان داوطلبان واجد شرایط می نماید.

الف - شرایط و نحوه ثبت نام در دوره بدون آزمون (استعداد های درخشان) مقطع دکتری تخصصی:

بر اساس بخشنامه شماره ۱۰/۳۸۵۹ مورخ ۹۹/۱۲/۹ موضوع آئین نامه جامع پذیرش بدون آزمون استعداد های برتر و فارغ التحصیلان ممتاز برای ورود به دوره های تحصیلی بالاتر به شرح ذیل اعلام می گردد:

- ۱- کلیه حائزین شرایط درخواست کننده دوره دکتری تخصصی شامل استعداد های برتر و فارغ التحصیلان ممتاز بر اساس **حداقل معدل ۱۷/۵۰** برای کلیه رشته ها، بر اساس امتیاز حاصل از معدل تراز شده با ظرفیت ۲۰ درصدی برای هر یک از رشته/محل های انتخابی گزینش و برای مصاحبه علمی به گروه های تخصصی مربوط معرفی می شوند. امتیاز نهایی هر داوطلب بر اساس شاخص های پژوهشی - آموزشی و مصاحبه، محاسبه گردیده و برای گزینش نهایی داوطلبان ملاک عمل قرار می گیرد.
- ۲- دارا بودن **حداقل نمره پایان نامه ۱۷/۰۰** جهت کلیه رشته ها.

تیسره: در خصوص دانش آموختگانی که ارزیابی پایان نامه آنها به صورت توصیفی بوده است دانش آموختگانی که پایان نامه آنها **با درجه خوب به بالا** ارزیابی شده است مجاز به ثبت نام در دوره بدون آزمون (استعداد های درخشان) خواهند بود.

- ۳- متقاضیان شرکت در دوره بدون آزمون (استعداد های درخشان) مقطع دکتری تخصصی باید **رشته ای متجانس با رشته فارغ التحصیلی در مقطع کارشناسی ارشد** خود را در مجموعه انتخاب نمایند و **در زمان ثبت نام اینترنتی این دوره در سامانه مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی از مقطع کارشناسی ارشد فارغ التحصیل شده باشند.**

۴- فارغ التحصیلان ممتاز و استعداد های برتر **حداکثر تا ۵ سال پس از فراغت از تحصیل** (فارغ التحصیلان سال ۱۴۰۰ به بعد) در مقطع کارشناسی ارشد مجاز به استفاده از تسهیلات این آئین نامه به منظور پذیرش در مقطع دکتری تخصصی می باشند.

- ۵- پذیرش واجدین شرایط استفاده از تسهیلات این آئین نامه مازاد بر ظرفیت هر رشته / مقطع خواهد بود.
- ۶- درخواست کنندگان باید دانش آموخته یکی از دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی مورد تأیید شورای گسترش وزارتین باشند.

۷- داوطلبان دوره بدون آزمون در صورت کسب شرایط دعوت به مصاحبه لازم است نسخه ای از فایل مقالات و تولیدات علمی چاپ شده در مجلات ISI یا مجلات علمی پژوهشی فارسی زبان و غیر فارسی زبان داخلی یا خارجی یا ISC خود را با فرمت اعلام شده در زمان مصاحبه به گروه تخصصی مربوطه ارائه نمایند.

۸- فارغ التحصیلان ممتاز و استعداد های برتر تنها در رشته متجانس با رشته تحصیلی مقطع کارشناسی ارشد خود مجاز به استفاده از تسهیلات این آئین نامه به منظور پذیرش در مقطع دکتری تخصصی می باشند. **تشخیص تجانس رشته بر عهده گروه تخصصی مصاحبه کننده خواهد بود.**

- ۹- چنانچه در هر یک از مراحل ثبت نام، دعوت به مصاحبه، پذیرش و یا حین تحصیل مشخص شود که متقاضی فاقد یکی از شرایط فوق می باشد ضمن لغو پذیرش مطابق ضوابط و مقررات با وی برخورد خواهد شد.
- تذکر مهم:** جهت پذیرش در دوره بدون آزمون برای مریدان رسمی شاغل در دانشگاه آزاد اسلامی، سهمیه جداگانه ای وجود ندارد و کلیه داوطلبان در پذیرش از شرایط یکسان برخوردارند.

ب - نحوه ثبت نام در دوره بدون آزمون (استعداد های درخشان):

ثبت نام از داوطلبان دوره بدون آزمون (استعداد های درخشان) دکتری تخصصی فقط به صورت اینترنتی انجام می شود. متقاضیان ثبت نام در این دوره می توانند با مراجعه به سامانه ثبت نام اینترنتی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی به نشانی www.azmoon.org از شرایط و ضوابط ثبت نام در این دوره آگاه شوند. دفترچه راهنمای ثبت نام بر روی سامانه ثبت نام اینترنتی قابل مشاهده بوده و داوطلبان در صورت تمایل می توانند اطلاعات دفترچه را **download** نموده و به صورت **off line** مطالعه نمایند.

مراحل ثبت نام:

۱) داوطلبان لازم است با مراجعه به سامانه ثبت نام اینترنتی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه به آدرس www.azmoon.org نسبت به خرید اینترنتی کارت اعتباری ثبت نام در دوره بدون آزمون دکتری تخصصی که به مبلغ **۶,۳۰۰,۰۰۰** ریال می باشد، اقدام نمایند.

هزینه دعوت به مصاحبه برای آن عده از داوطلبان دوره دکتری تخصصی (Ph.D) بدون آزمون که پس از بررسی مدارک به مصاحبه دعوت می شوند، به صورت جداگانه و به ازای هر رشته/ گرایش مبلغ **۸,۶۰۰,۰۰۰** ریال می باشد. **عدم اعلام آمادگی برای شرکت در مصاحبه در بازه زمانی اعلام شده از طریق سامانه به منزله انصراف می باشد.**

۱-۱- اتباع غیر ایرانی جهت ثبت نام در این دوره لازم است با مراجعه به وب سایت سازمان امور دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری به آدرس www.saorg.ir اطلاعات مربوطه را تکمیل و با اخذ کد پیگیری ۱۳ رقمی مبادرت به خرید کارت اعتباری نمایند.

تذکر: اتباع غیر ایرانی می توانند جهت اطلاع از مناطق ممنوعه برای تردد و اقامت به جدول شماره ۳ مراجعه نمایند. شایان توجه است اتباع غیر ایرانی مقیم مجاز به انتخاب رشته در این مناطق نمی باشند.

۱-۲- با توجه به اینکه پس از خرید اینترنتی کارت اعتباری ثبت نام امکان بازپس گیری آن وجود ندارد لذا به داوطلبان اکیداً توصیه می شود پس از آگاهی از شرایط و ضوابط ثبت نام نسبت به خرید کارت اعتباری اقدام نمایند.

۱-۳- با توجه به اینکه در مرحله خرید کارت اعتباری داوطلبان می بایست مجموعه آموزشی مورد نظر را انتخاب می نمایند می بایست در این انتخاب دقت لازم را داشته باشند.

۱-۴- مندرجات فرم تقاضانامه باید دقیق و صادقانه تکمیل شود.

۱-۵- مسئولیت صحت کلیه مندرجات تکمیل شده (مندرجات فرم تقاضانامه) به عهده داوطلب خواهد بود.

۱-۶- پس از پایان مهلت های مقرر ثبت نام اعمال هیچ گونه تغییری در مندرجات فرم تقاضانامه ثبت نام امکان پذیر نمی باشد. بنابراین داوطلب باید در زمان تکمیل اطلاعات تقاضانامه نهایت دقت را به کار گیرد.

۲) داوطلبان قبل از مراجعه به سامانه ثبت نام اینترنتی فایل مربوط به عکس خود را مطابق آنچه در ادامه مطرح خواهد شد آماده ارسال نمایند.

فایل تصویری تهیه شده توسط داوطلب باید دارای شرایط ذیل باشد:

۲-۱- فایل مربوطه لازم است با اسکن از عکس ۳×۴ یا ۴×۶ به صورت ۲۵۶ Grayscale و با درجه وضوح ۱۰۰dpi و با فرمت jpg ذخیره شده باشد.

۲-۲- حجم فایل تصویر ارسالی باید کمتر از ۷۰ کیلوبایت باشد.

۲-۳- عکسی که تصویر از روی آن تهیه می شود، لازم است تمام رخ بوده و در سال جاری تهیه شده باشد.

۲-۴- ابعاد تصویر ارسالی باید حداقل ۲۰۰×۳۰۰ پیکسل و حداکثر ۴۰۰×۳۰۰ پیکسل باشد.

۲-۵- تصویر باید در جهت صحیح و بدون چرخش تهیه شده و فاقد هرگونه حاشیه زاید باشد.

۲-۶- تصویر داوطلب باید واضح و مشخص بوده و اثر مهر، منگنه و سایر مواردی که منجر به مخدوش و نامشخص بودن چهره داوطلب می شود در تصویر وجود نداشته باشد.

۳) داوطلبان لازم است پس از آماده نمودن فایل تصویری و اطلاعات لازم جهت ثبت نام به شرح ذیل عمل نمایند:

۳-۱- به سامانه ثبت نام اینترنتی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی به نشانی www.azmoon.org مراجعه نمایند. برخی از نکات مهمی که لازم است قبل از شروع ثبت نام به آنها توجه کامل داشته باشید در صفحه ورودی این سامانه درج گردیده است.

۳-۲- داوطلبان پس از خرید کارت اعتباری می بایست شماره کارت اعتباری و شماره کد ملی در کادر مربوطه با دقت وارد نموده و سپس گزینه ورود به صفحه ثبت نام را انتخاب نمایند.

۳-۳- بندهای ۱ الی ۱۰ مربوط به اطلاعات نام، نام خانوادگی، نام پدر، تاریخ تولد، شماره شناسنامه، سری و سریال شناسنامه، شماره کد ملی، جنس، دین و تابعیت داوطلب است که می بایست دقیقاً در محل مربوطه وارد گردد.

۳-۴- بندهای ۱۱ الی ۱۳ مربوط به شماره تلفن ثابت، پیش شماره شهرستان، شماره تلفن همراه و نشانی پست الکترونیکی داوطلب است. وارد نمودن صفر در ابتدای پیش شماره الزامی می باشد.

۳-۵- بندهای ۱۴ الی ۱۷ مربوط به نشانی محل سکونت، استان محل سکونت و کد پستی ده رقمی می باشد که لازم است داوطلبان اطلاعات آن را با دقت تکمیل نمایند. نشانی داوطلبان لازم است دقیقاً به صورت مشخص شده در فرم ثبت نام شامل: شهر، خیابان، کوچه، پلاک، طبقه و ... وارد شود. کد پستی لازم است به صورت ۱۰ رقم وارد شود.

۳-۶- بند ۱۸ مربوط به نوع وضعیت خدمت و وظیفه داوطلبان مرد است که لازم است نسبت به تعیین وضعیت خدمت و وظیفه خود اقدام نمایند.

۳-۷- بند ۱۹ مربوط به وضعیت جسمانی داوطلب این دوره می باشد.

۳-۸- پس از ورود اطلاعات فردی لازم است کلیه اقلام اطلاعاتی وارد شده را یک بار دیگر بررسی نموده و پس از اطمینان از صحت اطلاعات وارد شده گزینه «ثبت اطلاعات و رفتن به مرحله بعد» را انتخاب نمایید.

تذکر: در صورت بروز هرگونه خطا در ورود اطلاعات به پیام‌های سیستم ثبت نام توجه نموده و پس از رفع خطای احتمالی مجدداً نسبت به انتخاب گزینه «تأیید و ادامه» اقدام نمایید.

۴) در این مرحله لازم است رشته فارغ التحصیلی در مقطع کارشناسی ارشد، دانشگاه یا موسسه آموزش عالی صادرکننده مدرک داوطلب، تاریخ دقیق فارغ التحصیلی، تعداد نیمسالهای تحصیلی مقطع کارشناسی ارشد و معدل مقطع کارشناسی ارشد به صورت دقیق ثبت گردد. ضمناً آندسته از داوطلبانی که ارزیابی پایان نامه آنها به صورت توصیفی می باشد می بایست در این مرحله گزینه بلی را انتخاب نمایند. پس از درج اطلاعات گزینه «ثبت اطلاعات و رفتن به مرحله بعد» را انتخاب نمایید.

۵) بارگذاری عکس داوطلب ثبت نام با توجه به توضیحات مندرج در ماده ۲ می بایست در این مرحله صورت پذیرد.

۶) در این مرحله داوطلب می بایست تصویر ریز نمرات مقطع کارشناسی ارشد خود را بارگذاری نماید و سپس گزینه «ثبت اطلاعات و رفتن به مرحله بعد» را انتخاب نماید.

۷) در این مرحله داوطلب دوره بدون آزمون (استعدادهای درخشان) می بایست نسبت به انتخاب استان، واحد دانشگاهی و عنوان رشته براساس شرایط و ضوابط اعلام شده به انتخاب حداکثر ۸۰ کد رشته/محل از یک مجموعه مبادرت نماید.

تذکر: متقاضی جهت درج رشته/محل در لیست مورد نظر می بایست گزینه انتخاب در مقابل رشته/محل های پیشنهادی را انتخاب و سپس رشته/محل انتخابی را در لیست انتخاب شده مشاهده نماید.

۸) پس از ورود کلیه اطلاعات لازم است داوطلب با دقت کلیه اطلاعات خود را مرور نموده و در صورت لزوم به اصلاح هر یک از آنها با انتخاب گزینه «مرحله قبلی» به صفحه مورد نظر مراجعه و اصلاحات لازم را انجام دهد.

۹) در صورت عدم لزوم اصلاح اطلاعات وارد شده داوطلب می تواند گزینه «تأیید و ثبت نهایی» را انتخاب نماید.

۱۰) پس از تأیید نهایی اطلاعات، داوطلب یک کد رهگیری از سیستم دریافت می نماید. به داوطلبان اکیداً توصیه می شود کد رهگیری خود را تا پایان اعلام نتایج این دوره حفظ نمایند.

تذکر: متقاضیان گرامی دقت فرمائید مدرک بارگذاری شده در سامانه ثبت نام صادره از دانشگاه ها، مراکز و موسسات آموزش عالی معتبر کشور بوده و حاوی مشخصات، نام دانشگاه فارغ التحصیلی، رشته و مقطع تحصیلی، نمره معدل، نمره پایان نامه و تاریخ فارغ التحصیلی متقاضی در آن درج شده باشد.

جهت هرگونه سؤال در مورد شرایط، ضوابط و نحوه ثبت نام با شماره تلفن «۴۷۴۳» ستاد پاسخگویی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی تماس گرفته شود و یا از طریق سامانه پرسش و پاسخ مجازی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه به آدرس: faq.azmoon.iau.ac.ir اقدام شود.

ج - مدرک تحصیلی مورد پذیرش در رشته های گروه دامپزشکی:

داوطلبان رشته‌های گروه دامپزشکی لازم است دارای مدرک پایه مورد پذیرش مطابق جدول ذیل باشند، در غیر اینصورت مجاز به ادامه تحصیل در این رشته‌ها نخواهند بود.

عنوان رشته	مدرک تحصیلی مورد پذیرش
جراحی دامپزشکی	دوره‌های دکتری تخصصی (دستیاری) دامپزشکی، شامل حدود ۶۰ واحد درسی است. لذا دانش‌آموختگان مقطع کارشناسی ارشد مجاز به انتخاب رشته‌های تخصصی (دستیاری) دامپزشکی نمی‌باشند و فقط دانش‌آموختگان دکتری عمومی دامپزشکی می‌توانند در آن شرکت نمایند.
مامایی و بیماری های تولید مثل دام	
بیماری های داخلی دام های کوچک و بزرگ	
بیماری های داخلی دام های بزرگ	
رادیولوژی دامپزشکی	
کلینیکال پاتولوژی دامپزشکی	
بهداشت و بیماری های پرندگان	
بهداشت و بیماری های آبزیان	
پاتولوژی دامپزشکی	دکترای عمومی دامپزشکی.
بهداشت مواد غذایی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی، کارشناسی ارشد: تغذیه، صنایع غذایی، زیست شناسی (غیر از گرایش گیاهی)، شیمی، میکروبیولوژی، بهداشت مواد غذایی، بهداشت آبزیان.
بهداشت خوراک دام	دکترای عمومی دامپزشکی کارشناسی ارشد: تغذیه دام، تغذیه طیور، شیلات، بهداشت مواد غذایی، بهداشت آبزیان.
انگل شناسی دامپزشکی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی، کارشناسی ارشد: انگل شناسی، باکتری شناسی، قارچ شناسی، ویروس شناسی، ایمنی شناسی، علوم آزمایشگاهی پزشکی، بهداشت مواد غذایی، بیوتکنولوژی پزشکی، میکروبیولوژی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بهداشت آبزیان.
باکتری شناسی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی، کارشناسی ارشد: انگل شناسی، باکتری شناسی، قارچ شناسی، ویروس شناسی، ایمنی شناسی، علوم آزمایشگاهی پزشکی، بهداشت مواد غذایی، بیوتکنولوژی پزشکی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بهداشت آبزیان.
ویروس شناسی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی، کارشناسی ارشد: انگل شناسی، باکتری شناسی، قارچ شناسی، ویروس شناسی، ایمنی شناسی، علوم آزمایشگاهی پزشکی، بهداشت مواد غذایی، بیوتکنولوژی پزشکی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بهداشت آبزیان.
قارچ شناسی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی، کارشناسی ارشد: انگل شناسی، باکتری شناسی، قارچ شناسی، ویروس شناسی، ایمنی شناسی، علوم آزمایشگاهی پزشکی، بهداشت مواد غذایی، بیوتکنولوژی پزشکی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بهداشت آبزیان.

عنوان رشته	مدرک تحصیلی مورد پذیرش
ایمنی شناسی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی. کارشناسی ارشد: انگل شناسی، باکتری شناسی، قارچ شناسی، ویروس شناسی، ایمنی شناسی، علوم آزمایشگاهی پزشکی، بهداشت مواد غذایی، بیوتکنولوژی پزشکی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بهداشت آبزیان.
فارماکولوژی دامپزشکی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی. کارشناسی ارشد: فارماکولوژی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، سم شناسی، بیوشیمی، بیوتکنولوژی پزشکی، فیزیولوژی دامپزشکی و پزشکی.
فیزیولوژی دامپزشکی	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی، داروسازی. کارشناسی ارشد: فیزیولوژی دامپزشکی و پزشکی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بیوشیمی، علوم تشریحی، علوم دامی، بهداشت آبزیان.
آناتومی و جنین شناسی مقایسه ای	دکترای عمومی دامپزشکی، پزشکی. کارشناسی ارشد: علوم تشریحی، جنین شناسی، بافت شناسی، فیزیولوژی، زیست شناسی (به غیر از گرایش گیاهی)، بیوتکنولوژی پزشکی، ژنتیک، بیوشیمی.

ل) مقررات وظیفه عمومی :

براساس اعلام رسمی سازمان وظیفه عمومی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران، داوطلبان «مرد» برای شرکت در مرحله پذیرش دانشجو براساس سوابق تحصیلی، لازم است یکی از شرایط مشروحه ذیل را دارا بوده و کد مربوطه را در فرم تقاضانامه ثبت نام اینترنتی درج نمایند.

– دارا بودن کارت پایان خدمت.

– دارا بودن کارت معافیت دائم (کفالت، پزشکی، ایثارگران و موارد خاص).

– دارا بودن برگ معافیت موقت بدون غیبت (پزشکی، کفالت و سایر ...) در مدت اعتبار آن مشروط به این که از تاریخ اخذ کارشناسی ارشد تا زمان پذیرش در دانشگاه بیش از یک سال سپری نشده باشد.

– فارغ التحصیلان مقطع کارشناسی ارشد دارای برگ آماده به خدمت بدون غیبت (که تاریخ فراغت از تحصیل آنان در سنوات مجاز تحصیلی باشد) و زمان پذیرش و ثبت نام آنان در دانشگاه قبل از تاریخ اعزام به خدمت می باشد.

– فارغ التحصیلان مقطع کارشناسی ارشد که در سقف سنوات مجاز فارغ التحصیل شده و از تاریخ فراغت از تحصیل آنها تا زمان پذیرش در مقطع دکتری تخصصی، بیش از یک سال سپری نشده و وارد غیبت نشده باشند.

– کارکنان وظیفه (سربازان در حال خدمت) فارغ التحصیل مقطع کارشناسی ارشد در سنوات مجاز تحصیلی و بدون غیبت اولیه.

– سربازان وظیفه ای که خدمت دوره ضرورت آنان تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۶/۳۱ به پایان می رسد (این دسته از افراد مجاز به شرکت در این مرحله می باشند) لکن بایستی در هنگام ثبت نام در دانشگاه گواهی اتمام قطعی خدمت وظیفه عمومی و یا کارت پایان خدمت ارائه نمایند.

– کارکنان متعهد خدمت در سازمان ها و یا وزارتخانه ها با ارائه گواهی اشتغال به خدمت و موافقت بالاترین مقام اجرایی سازمان مربوط برای ادامه تحصیل.

– کارکنان پایور شاغل در نیروهای مسلح با ارائه گواهی اشتغال به خدمت و موافقت از اداره نیروی انسانی سازمان مربوطه برای ادامه تحصیل.

– طلاب علوم دینی دارنده معافیت تحصیلی حوزه این دسته از طلاب مادامی که اشتغال به تحصیل آنان از سوی مرکز مدیریت حوزه علمیه یا شورای مدیریت حوزه های علمیه معتبر تأیید می شود، می توانند با همان معافیت تحصیلی حوزه در دانشگاه نیز تحصیل نمایند. در صورتی که معافیت تحصیلی آنان به هر دلیل از سوی حوزه لغو گردد مجاز به ادامه تحصیل در دانشگاه نمی باشند. این گونه دانشجویان باید برای ثبت نام در هر سال تحصیلی، موافقت نامه حوزه علمیه مربوطه را ارائه نمایند.

– دانشجویان انصرافی در صورتی که در سقف سنوات مجاز به تحصیل انصراف داده و همچنین از تاریخ انصراف آنان در دانشگاه و رشته قبلی تا زمان پذیرش در دانشگاه و رشته جدید بیش از یک سال سپری نشده باشد. مضافاً مشروط به این که قبلاً از تاریخ ۹۰/۰۸/۲۲ از این امتیاز یک بار انصراف استفاده نکرده باشند.

تذکرات مهم در خصوص مشمولان وظیفه عمومی :

- ۱- مشمولان غایب مجاز به ادامه تحصیل نمی‌باشند و در صورت قبولی در این مرحله معافیت تحصیلی برای آنان صادر نگردیده و دانشگاه‌ها مجاز به ثبت نام از آنها نمی‌باشند.
- ۲- دانشجویان اخراجی تا پایان خدمت دوره ضرورت یا اخذ معافیت دائم مجاز به ادامه تحصیل نمی‌باشند (به جزء افرادی که قبل از ورود به سن مشمولیت اخراج شده‌اند).
- ۳- فارغ التحصیلان دوره دکتری تخصصی ناپیوسته (Ph.D) مجاز به شرکت مجدد در این آزمون نمی‌باشند.
- ۴- سنوات تحصیلی مجاز در مقطع دکتری تخصصی ناپیوسته (Ph.D) حداکثر شش سال می‌باشد.
- ۵- دانشجویان مورد پذیرش در دانشگاه‌ها می‌بایست جهت اخذ معافیت تحصیلی در مقطع دکتری تخصصی، با برگ درخواست معافیت تحصیلی مقطع فوق به یکی از دفاتر پلیس +۱۰ شهرستان محل استقرار دانشگاه مراجعه نمایند؛ در غیر اینصورت مجاز به ادامه تحصیل نبوده و از ادامه تحصیل آنان جلوگیری بعمل می‌آید.

د) ضوابط و مقررات صندوق رفاه و بیمه دانشجویی :

- ۱- تسهیلات تامین شهریه دانشجویی از محل منابع داخلی : قرض‌الحسنه‌ها از نظر مدت زمانی به دو دسته کوتاه مدت و میان مدت تقسیم می‌گردند. قرض‌الحسنه کوتاه مدت حداکثر ۴ ماه، قرض‌الحسنه میان مدت حداکثر ۱۲ ماه. قرض‌الحسنه‌های کوتاه مدت و میان مدت در زمان تحصیل دانشجو تسویه می‌گردند.

الف - وام‌های کوتاه مدت : وام‌ها به صورت کوتاه مدت و ۱ الی ۴ ماهه بدون بهره بوده و تا پایان هر ترم تحصیلی تسویه حساب شود.

نکته : وام کوتاه مدت شهریه فاقد کارمزد می‌باشد.

ب - وام‌های میان مدت : این گونه تسهیلات به دانشجویانی تعلق می‌گیرد که برای باز پرداخت نیاز به مهلت بیشتری دارند و از محل اعتبارات شعب صندوق رفاه و بیمه دانشجویان واحدها طبق ضوابط و مقررات مربوط در اختیار دانشجو گذاشته می‌شود و در زمان تحصیل دانشجو تسویه می‌گردد.

۲- تسهیلات تامین شهریه دانشجویی از محل صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی:

این تسهیلات بصورت قرض‌الحسنه بوده و از محل اعتبارات تخصص داده شده به دانشگاه آزاد اسلامی در هر نیمسال تحصیلی اعطا می‌گردد. باز پرداخت اقساط جهت دانشجویان عادی بعد از فراغت از تحصیل و برای دانشجویان تحت پوشش نهادهای حمایتی کمیته امداد و بهزیستی، بعد از اشتغال به کار می‌باشد.

۳- تسهیلات تامین شهریه دانشجویی از محل تفاهم نامه های بانکی:

این تسهیلات بصورت قرض‌الحسنه بوده و از محل اعتبارات دانشگاه آزاد اسلامی در هر مقطع - تحصیلی اعطا می‌گردد.

- جهت اطلاع از انواع تسهیلات اعطایی به دانشجویان به جدول شماره ۱ این دفترچه مراجعه نمایید.

۲- بیمه دانشجویی:

تمامی دانشجویان ایرانی و غیر ایرانی بصورت سراسری برای یکسال تحصیلی تحت پوشش بیمه حوادث و مسئولیت مدنی دانشگاه آزاد اسلامی در قبال آموزش گیرندگان قرار می‌گیرند.

و) تذکرات مهم :

۱- متقاضیان استفاده از امتیاز پذیرش بدون آزمون (استعدادهای درخشان) اکیداً از ارسال هرگونه مدرک و سند و یا تصاویر آنها به مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی دانشگاه خودداری نمایند.

۲- مطابق بخشنامه شماره ۳۴۴۶۷ مورخ ۹۳/۱۱/۵ به استناد مصوبه نود و نهمین جلسه هیأت رئیسه دانشگاه کارکنان و اعضای هیأت علمی محل‌های دانشگاه آزاد اسلامی مجاز نیستند واحد دانشگاهی محل خدمت خود را به عنوان محل تحصیل انتخاب نمایند.

۳- متقاضیان ثبت نام در این دوره جهت اطلاع از میزان شهریه مقطع دکتری تخصصی سال ۱۴۰۵ دانشگاه آزاد اسلامی می‌توانند به بخش «میز خدمت» سایت دانشگاه به آدرس: www.iau.ir مراجعه نمایند. لازم به ذکر است شهریه پذیرفته شدگان واحدها، پردیس‌ها و مراکز بین‌المللی دانشگاه آزاد اسلامی براساس شهریه مصوب سالانه این محل‌های دانشگاهی تعیین می‌گردد و تا دو برابر شهریه واحدهای داخلی می‌باشد.

۴- اتباع غیر ایرانی می‌توانند جهت اطلاع از مناطق ممنوعه برای تردد و اقامت به جدول شماره ۳ مراجعه نمایند. شایان توجه است اتباع غیر ایرانی مقیم مجاز به انتخاب رشته در این مناطق نمی‌باشند.

۵- شهریه ی تحصیلی پذیرفته شدگان غیرایرانی در کلیه ی مقاطع تحصیلی، معادل شهریه ی دانشجویان ایرانی و به صورت ریالی می‌باشد.

۶- پس از پذیرش دانشجو از طریق مفاد این آئین نامه هرگونه انتقال، مهمان شدن یا تغییر رشته و گرایش مشمول قوانین و مقررات دانشگاه خواهد بود.

تبصره: هرگونه انتقال و میهمانی از واحدها، پردیس‌ها و مراکز بین‌المللی و برون مرزی به دیگر واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی ممنوع می‌باشد.

۷- دانشجویانی که پس از پذیرش در دانشگاه و ثبت نام و اخذ واحد (اعم از دانشجویان با آزمون و یا بدون آزمون) به هر دلیلی تقاضای انصراف از تحصیل داشته باشند طبق ضوابط و مقررات دانشگاه مشمول پرداخت هزینه انصراف می‌شوند.

۸- در جدول شماره ۴ واحدهای دارای خوابگاه درج شده و واحدهای دانشگاهی حدود امکانات خود را هنگام ثبت نام به اطلاع پذیرفته شدگان خواهند رساند.

۹- داوطلبان توجه داشته باشند در صورت خرید کارت اعتباری یا پرداخت هزینه ثبت نام استرداد وجه ثبت نام امکان پذیر نخواهد بود

۱۰- مندرجات فرم تقاضانامه باید دقیق و صادقانه تکمیل شود.

۱۱- مسئولیت صحت کلیه مندرجات تکمیل شده (مندرجات فرم تقاضانامه) به عهده داوطلب خواهد بود.

دانشگاه آزاد اسلامی

جدول شماره (۱): انواع تسهیلات اعطایی به دانشجویان مقاطع مختلف

۱- اعطای تسهیلات تامین شهریه قرض الحسنه از محل منابع داخلی (آموزشیار)

حداکثر تعداد اقساط (ماه)	نرخ (درصد)	سقف تسهیلات (ریال)				انواع تسهیلات	گروه آموزشی
		دکتری	کارشناسی ارشد	کارشناسی	کاردانی		
۴	۰	۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۵۰,۰۰۰,۰۰۰	کوتاه مدت	علوم انسانی
۱۲	۲/۵	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۵۰,۰۰۰,۰۰۰	میان مدت	
۴	۰	۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۹۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	کوتاه مدت	فنی مهندسی و هنر
۱۲	۲/۵	۴۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۹۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	میان مدت	
۴	۰	۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	کوتاه مدت	پزشکی و پیراپزشکی
۱۲	۲/۵	۴۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	میان مدت	

حداکثر تعداد اقساط (ماه)	نرخ (درصد)	سقف تسهیلات (ریال)		انواع تسهیلات	گروه آموزشی
۴	۰	۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰		کوتاه مدت	پزشکی عمومی
۱۲	۲/۵	۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰		میان مدت	
۱۲		تا سقف ۱,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال از کل شهریه طی ۱۲ قسط ماهانه به مبلغ ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال		بخش اقساطی شهریه	پزشکی عمومی
۲		باقیمانده کل شهریه طی دو مرحله نقدی در اول هر نیم سال تحصیلی (به طور مثال برای دکتری عمومی پزشکی مبلغ نقدی ۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال)		بخش نقدی شهریه	

حداکثر تعداد اقساط (ماه)	نرخ (درصد)	سقف تسهیلات (ریال)		انواع تسهیلات	گروه آموزشی
۴	۰	۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰		کوتاه مدت	خودگردان دکتری
۱۲	۲/۵	۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰		میان مدت	
۴	۰	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰		کوتاه مدت	خودگردان کارشناسی
۱۲	۲/۵	۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰		میان مدت	

دانشجویان رشته های پزشکی، پیراپزشکی، پرستاری، مامائی و ... می توانند در هر مقطع / رشته از تمامی تسهیلات فوق به صورت همزمان متناسب با سنوات باقیمانده دانشجو استفاده نمایند.

۲- انواع تسهیلات اعطایی به دانشجویان مقاطع مختلف از محل صندوق رفاه دانشجویان وزارتین علوم و بهداشت:

۲-۱- تسهیلات اعطایی از منابع تخصیصی صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری:
(پس از ثبت نام در سامانه یکپارچه)

ردیف	مقاطع تحصیلی	مبلغ سقف هر ترم به ریال	تعداد ترم قابل دریافت	مدت بازپرداخت	کارمزد
۱	کاردانی	۳۰,۰۰۰,۰۰۰	۵	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۲	کارشناسی	۳۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۳	کارشناسی ارشد	۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۵	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۴	دکتری تخصصی	۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد

۲-۲- تسهیلات اعطایی از منابع تخصیصی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی :

ردیف	مقاطع تحصیلی	مبلغ سقف هر ترم به ریال	تعداد ترم قابل دریافت	مدت بازپرداخت	کارمزد
۱	کاردانی و کارشناسی ناپیوسته	۸۰,۰۰۰,۰۰۰	۴	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۲	کارشناسی پیوسته	۱۶۰,۰۰۰,۰۰۰	۸	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۳	کارشناسی ارشد ناپیوسته	۲۴۰,۰۰۰,۰۰۰	۴	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۴	دکتری حرفه ای	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۸	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد
۵	دکتری تخصصی	۴۸۰,۰۰۰,۰۰۰	۸	۶۰ ماهه بعد از فراغت از تحصیل	۴ درصد

۳- انواع تسهیلات اعطایی به دانشجویان مقاطع مختلف از محل تفاهم نامه های بانکی:

۳-۱- اعطای تسهیلات از طریق بانک قرض الحسنه مهر ایران یا بانک رسالت :

ردیف	مقطع تحصیلی	سقف مبلغ تسهیلات به ریال	نرخ کارمزد تسهیلات	مدت بازپرداخت
۱	کاردانی	۲۵۰ میلیون ریال	۴ درصد	۲۴ ماهه
۲	کارشناسی	۵۰۰ میلیون ریال	۴ درصد	۲۴ ماهه
۳	کارشناسی ارشد	۶۰۰ میلیون ریال	۴ درصد	۲۴ ماهه
۴	دکتری تخصصی	۱ میلیارد ریال	۴ درصد	۲۴-۳۶ ماهه

۳-۲- اعطای تسهیلات اعتباری از طریق بانک شهر:

ردیف	مقطع تحصیلی	مبلغ تسهیلات به ریال	نرخ کارمزد تسهیلات	مدت بازپرداخت
۱	کاردانی	۲۵۰ میلیون ریال	۴ درصد	۲۴ ماهه
۲	کارشناسی	۵۰۰ میلیون ریال	۴ درصد	۴۸ ماهه
۳	کارشناسی ارشد	۶۰۰ میلیون ریال	۴ درصد	۲۴ ماهه
۴	دکتری تخصصی	۲ میلیارد ریال	۴ درصد	۴۸ ماهه

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۱ زبان و ادبیات فارسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد اردبیل	۱۱۹	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد ارومیه	۱۰۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد انار	۲۷۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد اهر	۲۲۰	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد ایذه	۱۵۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد آستارا	۱۶۴	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد بروجرد	۱۱۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد بناب	۱۴۴	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد بوشهر	۱۴۶	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد بیرجند	۱۳۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد تبریز	۱۰۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد جیرفت	۱۲۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد چالوس	۱۵۸	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد خدابنده	۳۹۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد خرم آباد	۱۴۸	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد خلخال	۲۱۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد خوی	۱۳۷	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد دزفول	۱۶۵	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد دورود	۲۴۸	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۱ زبان و ادبیات فارسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد دهقان	۱۸۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد رامهرمز	۲۳۰	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد رودهن	۱۱۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد زاهدان	۱۰۹	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد زنجان	۱۳۸	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد ساوه	۱۸۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد سبزوار	۱۲۷	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد سراب	۱۲۴	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد سنندج	۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد سیرجان	۲۰۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد شبستر	۱۹۵	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد شوشتر	۲۰۴	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد شهرکرد	۱۳۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد شیراز	۱۶۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد شیروان	۱۶۹	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد فردوس	۱۶۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد فیروز آباد	۱۲۹	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد کازرون	۱۵۲	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد کاشان	۱۱۶	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد کرج	۱۱۵	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد کرمان	۱۰۸	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱
واحد گچساران	۱۴۹	زبان و ادبیات فارسی	۲۰۱۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۱ زبان و ادبیات فارسی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۷۳	واحد گرگان
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۲۷۴	واحد گنبدکاووس
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۱۱	واحد مشهد
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۶۶	واحد مهاباد
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۳۰	واحد نیشابور
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۴۳	واحد ورامین
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۲۰	واحد یاسوج
۲۰۱۰۱	زبان و ادبیات فارسی	۱۰۵	واحد یزد
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۲۱	واحد اراک
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۱۹	واحد اردبیل
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۲۲۶	واحد بردسیر
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۴۴	واحد بناب
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۳۹۳	واحد بندرگز
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۲۱۳	واحد خلخال
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۳۷	واحد خوی
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۸۳	واحد دهقان
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۸۱	واحد ساوه
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۱۱	واحد مشهد
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۴۳	واحد ورامین
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۷۱	واحد همدان
۲۰۱۱۰	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات غنایی	۱۲۰	واحد یاسوج

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۱ زبان و ادبیات فارسی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۱۱۱	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات عرفانی	۱۳۴	واحد فسا
۲۰۱۱۱	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات عرفانی	۱۱۵	واحد کرج
۲۰۱۱۲	زبان و ادبیات فارسی - ادبیات حماسی	۱۱۱	واحد مشهد

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۳ علوم جغرافیایی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۱۹	واحد اردبیل
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۶۴	واحد آستارا
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۰۲	واحد تبریز
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۵۸	واحد چالوس
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۰۹	واحد زاهدان
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۲۸	واحد سمنان
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۶۹	واحد شیروان
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۵۵	واحد لارستان
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۲۵	واحد مرند
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۹۸	واحد مرودشت
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۱۱	واحد مشهد
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۹۶	واحد ملایر
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۲۳۹	واحد نور

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۳ علوم جغرافیایی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری
۲۱۵۰۱	جغرافیا و برنامه ریزی شهری	۱۰۵	واحد یزد
۲۱۵۰۶	جغرافیای سیاسی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۵۰۶	جغرافیای سیاسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۵۰۶	جغرافیای سیاسی	۱۸۹	واحد گرمسار
۲۱۵۰۶	جغرافیای سیاسی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۵۰۶	جغرافیای سیاسی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۶۴	واحد آستارا
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۱۷	واحد رشت
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۱۱	واحد مشهد
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۵۱۸	جغرافیا و برنامه ریزی روستایی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۲۲۰	واحد اهر
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۱۰۶	واحد اهواز
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۱۱۷	واحد رشت
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۵۳۵	آب و هواشناسی	۲۳۹	واحد نور

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۸ سنجش از دور و سامانه اطلاعات جغرافیایی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
----------------	-----------------	-----------------	------------------

کد و نام مجموعه: ۲۱۰۸ سنجش از دور و سامانه اطلاعات جغرافیایی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۵۶۵	سنجش از دور و سامانه اطلاعات جغرافیایی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۰ ترجمه، زبان و ادبیات عربی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۹۲۶	واحد بین المللی اروند
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۲۲	واحد جیرفت
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۷۲	واحد فلاورجان
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۲۱۲	واحد کاشمر
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۱۵	واحد کرج
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۰۸	واحد کرمان
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۸۹	واحد گرمسار
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۶۶	واحد مهاباد
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۰۲۰۲	زبان و ادبیات عربی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۲ علوم اقتصادی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۹۰۸	اقتصاد نفت و گاز	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۹۰۸	اقتصاد نفت و گاز	۱۹۸	واحد مرودشت
۲۰۹۳۰	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۱۲۱	واحد اراک
۲۰۹۳۰	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۱۰۳	واحد ارومیه

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۲ علوم اقتصادی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۲۰۹۳۰
واحد بروجرد	۱۱۲	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۲۰۹۳۰
واحد زنجان	۱۳۸	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۲۰۹۳۰
واحد فیروزکوه	۱۳۵	علوم اقتصادی - اقتصاد مالی	۲۰۹۳۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم اقتصادی - اقتصاد سنجی	۲۰۹۳۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم اقتصادی - اقتصاد سنجی	۲۰۹۳۵
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد الیگودرز	۲۴۵	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد تبریز	۱۰۲	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد خمینی شهر	۱۸۸	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد دهاقان	۱۸۳	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد زنجان	۱۳۸	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد فیروزکوه	۱۳۵	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد قزوین	۲۱۴	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد میانه	۲۱۸	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد یزد	۱۰۵	علوم اقتصادی - اقتصاد اسلامی	۲۰۹۳۶
واحد ابر کوه	۲۵۹	علوم اقتصادی - اقتصاد پولی	۲۰۹۳۷
واحد ابهر	۲۰۷	علوم اقتصادی - اقتصاد پولی	۲۰۹۳۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم اقتصادی - اقتصاد پولی	۲۰۹۳۷
واحد فیروزکوه	۱۳۵	علوم اقتصادی - اقتصاد پولی	۲۰۹۳۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	علوم اقتصادی - اقتصاد بخش عمومی	۲۰۹۳۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۲ علوم اقتصادی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شیراز	۱۶۳	علوم اقتصادی - اقتصاد بخش عمومی	۲۰۹۳۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم اقتصادی - اقتصاد بخش عمومی	۲۰۹۳۸
واحد اراک	۱۲۱	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد دهقان	۱۸۳	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد کرمان	۱۰۸	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد میانه	۲۱۸	علوم اقتصادی - توسعه اقتصادی	۲۰۹۳۹
واحد زنجان	۱۳۸	علوم اقتصادی - اقتصاد شهری و منطقه ای	۲۰۹۴۰
واحد فیروزکوه	۱۳۵	علوم اقتصادی - اقتصاد شهری و منطقه ای	۲۰۹۴۰
واحد خمینی شهر	۱۸۸	اقتصاد - اقتصاد سلامت	۲۰۹۵۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	اقتصاد - اقتصاد سلامت	۲۰۹۵۱
واحد فیروزکوه	۱۳۵	علوم اقتصادی - اقتصاد ایران	۲۰۹۵۴
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم اقتصادی - اقتصاد بین الملل	۲۰۹۵۵
واحد الیگودرز	۲۴۵	علوم اقتصادی - اقتصاد بین الملل	۲۰۹۵۵
واحد شیراز	۱۶۳	علوم اقتصادی - اقتصاد بین الملل	۲۰۹۵۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم اقتصادی - اقتصاد بین الملل	۲۰۹۵۵
واحد کرمان	۱۰۸	علوم اقتصادی - اقتصاد بین الملل	۲۰۹۵۵

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۵ علوم ورزشی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	روان شناسی ورزشی	۲۰۷۳۶
واحد اردبیل	۱۱۹	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد اسلامشهر	۲۳۸	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۵ علوم ورزشی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد بروجرد	۱۱۲	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد جهرم	۱۹۳	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد دامغان	۱۴۲	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد رشت	۱۱۷	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد سنندج	۱۱۰	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد شاهرود	۱۰۴	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد شوشتر	۲۰۴	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد شیراز	۱۶۳	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد کرج	۱۱۵	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد کرمان	۱۰۸	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد کرمانشاه	۱۹۲	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد گرگان	۱۷۳	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد مبارکه	۱۹۰	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲
واحد مشهد	۱۱۱	مدیریت ورزشی	۲۱۴۲۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۵ علوم ورزشی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۴۲۲	مدیریت ورزشی	۲۱۸	واحد میانه
۲۱۴۲۲	مدیریت ورزشی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۴۲۲	مدیریت ورزشی	۱۷۱	واحد همدان
۲۱۴۲۲	مدیریت ورزشی	۱۲۰	واحد یاسوج
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۸۲	واحد بجنورد
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۱۲	واحد بروجرد
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۴۲	واحد دامغان
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۱۷	واحد رشت
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۲۰۸	واحد ساری
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۱۰	واحد سنج
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۲۰۴	واحد شوشتر
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۶۳	واحد شیراز
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۱۵	واحد کرج
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۲۱۴۲۳	فیزیولوژی ورزشی	۲۰۰	واحد محلات

کد و نام مجموعه: ۲۱۱۵ علوم ورزشی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مرودشت	۱۹۸	فیزیولوژی ورزشی	۲۱۴۲۳
واحد نجف آباد	۱۵۰	فیزیولوژی ورزشی	۲۱۴۲۳
واحد نیشابور	۱۳۰	فیزیولوژی ورزشی	۲۱۴۲۳
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	رفتار حرکتی	۲۱۴۲۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	رفتار حرکتی	۲۱۴۲۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	رفتار حرکتی	۲۱۴۲۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	بیومکانیک ورزشی	۲۱۴۷۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۱ علوم تاریخی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ابهر	۲۰۷	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد بجنورد	۱۸۲	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد سنندج	۱۱۰	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد شبستر	۱۹۵	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد محلات	۲۰۰	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد مشهد	۱۱۱	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد نجف آباد	۱۵۰	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	تاریخ - تاریخ ایران بعد از اسلام	۲۱۱۱۵
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد داراب	۱۶۸	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد شاهرود	۱۰۴	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۱ علوم تاریخی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شوشتر	۲۰۴	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد نجف آباد	۱۵۰	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد نور	۲۳۹	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	تاریخ - تاریخ اسلام	۲۱۱۱۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	تاریخ - تاریخ ایران قبل از اسلام	۲۱۱۲۵
واحد داراب	۱۶۸	تاریخ - تاریخ ایران قبل از اسلام	۲۱۱۲۵
واحد شیراز	۱۶۳	تاریخ - تاریخ ایران قبل از اسلام	۲۱۱۲۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	تاریخ - تاریخ ایران قبل از اسلام	۲۱۱۲۵
واحد نجف آباد	۱۵۰	تاریخ - تاریخ ایران قبل از اسلام	۲۱۱۲۵
واحد شبستر	۱۹۵	تاریخ فرهنگ و تمدن ایران دوره اسلامی	۲۱۱۳۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۵ علوم اجتماعی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	جمعیت شناسی	۲۰۵۰۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جمعیت شناسی	۲۰۵۰۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مردم شناسی	۲۰۵۱۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	سیاست گذاری فرهنگی	۲۰۵۵۲
واحد اراک	۱۲۱	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵
واحد آزاد شهر	۱۸۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵
واحد آشتیان	۱۹۹	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵
واحد بابل	۱۵۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵
واحد تهران شمال	۱۵۷	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵
واحد تهران غرب	۲۲۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۵۶۵

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۵ علوم اجتماعی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۱۳	واحد خلخال
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۸۳	واحد دهاقان
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۱۳	واحد رودهن
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۳۸	واحد زنجان
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۵۴	واحد قم
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۲۰۶	واحد قوچان
۲۰۵۶۵	جامعه شناسی - جامعه شناسی اقتصادی و توسعه	۱۸۹	واحد گرمسار
۲۰۵۶۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی فرهنگی	۱۵۶	واحد بابل
۲۰۵۶۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی فرهنگی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۵۶۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی فرهنگی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۵۶۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی فرهنگی	۱۸۳	واحد دهاقان
۲۰۵۶۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی فرهنگی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۵۶	واحد بابل
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۹۳	واحد جهرم
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۸۳	واحد دهاقان
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۲۰۴	واحد شوشتر
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۸۹	واحد گرمسار
۲۰۵۶۸	جامعه شناسی - جامعه شناسی سیاسی	۱۸۵	واحد نراق

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۵ علوم اجتماعی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد آزاد شهر	۱۸۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد آشتیان	۱۹۹	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد بابل	۱۵۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد بوشهر	۱۴۶	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد تبریز	۱۰۲	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد جهرم	۱۹۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد خلخال	۲۱۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد دهقان	۱۸۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد گرمسار	۱۸۹	جامعه شناسی - جامعه شناسی مسائل اجتماعی ایران	۲۰۵۶۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	جامعه شناسی - توسعه اجتماعی - روستایی	۲۰۵۷۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جامعه شناسی - توسعه اجتماعی - روستایی	۲۰۵۷۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	جامعه شناسی - جامعه شناسی گروه های اجتماعی	۲۰۵۷۴
واحد دهقان	۱۸۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی گروه های اجتماعی	۲۰۵۷۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جامعه شناسی - جامعه شناسی گروه های اجتماعی	۲۰۵۷۴
واحد تهران جنوب	۱۴۱	جامعه شناسی ورزشی	۲۱۴۲۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	جامعه شناسی ورزشی	۲۱۴۲۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جامعه شناسی ورزشی	۲۱۴۲۰
واحد نجف آباد	۱۵۰	جامعه شناسی ورزشی	۲۱۴۲۰

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
------------------	-----------------	-----------------	----------------

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد اهواز	۱۰۶	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد آزاد شهر	۱۸۶	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد بابل	۱۵۶	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد تبریز	۱۰۲	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد دهقان	۱۸۳	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد ساوه	۱۸۱	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد سبزوار	۱۲۷	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد سمنان	۱۲۸	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد فسا	۱۳۴	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد قم	۱۵۴	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد کرج	۱۱۵	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد نجف آباد	۱۵۰	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	فلسفه و کلام اسلامی	۲۰۴۲۷
واحد اردبیل	۱۱۹	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد تهران جنوب	۱۴۱	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد خرم آباد	۱۴۸	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد خوی	۱۳۷	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد زنجان	۱۳۸	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد ساری	۲۰۸	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد سمنان	۱۲۸	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد فسا	۱۳۴	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد قم	۱۵۴	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد کازرون	۱۵۲	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد کاشان	۱۱۶	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد کرج	۱۱۵	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد گرگان	۱۷۳	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد نجف آباد	۱۵۰	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد همدان	۱۷۱	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد یزد	۱۰۵	علوم قرآن و حدیث	۲۰۴۲۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فقه شافعی	۲۰۴۴۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فقه شافعی	۲۰۴۴۳
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	فقه شافعی	۲۰۴۴۳
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	کلام - کلام اسلامی	۲۰۴۵۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	کلام - کلام اسلامی	۲۰۴۵۱
واحد اردبیل	۱۱۹	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد ارومیه	۱۰۳	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد آزاد شهر	۱۸۶	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد بابل	۱۵۶	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد تاکستان	۱۷۰	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد تهران شمال	۱۵۷	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد خرم آباد	۱۴۸	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد قم	۱۵۴	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد نجف آباد	۱۵۰	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	ادیان و عرفان	۲۰۴۵۳
واحد اهواز	۱۰۶	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد بابل	۱۵۶	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد بیرجند	۱۳۱	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد تهران شمال	۱۵۷	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد جیرفت	۱۲۲	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد چالوس	۱۵۸	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد خمین	۲۶۲	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد دامغان	۱۴۲	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد رامهرمز	۲۳۰	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد زاهدان	۱۰۹	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد ساری	۲۰۸	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد سمنان	۱۲۸	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد قم	۱۵۴	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد کرج	۱۱۵	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد محلات	۲۰۰	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد مشهد	۱۱۱	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد ورامین	۱۴۳	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد همدان	۱۷۱	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	فقه و مبانی حقوق اسلامی	۲۰۴۵۴
واحد اهواز	۱۰۶	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد تبریز	۱۰۲	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد خمین	۲۶۲	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد قم	۱۵۴	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد مشهد	۱۱۱	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد نراق	۱۸۵	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	فقه و مبانی حقوق و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۵۶
واحد دهقان	۱۸۳	تصوف و عرفان اسلامی	۲۰۴۵۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	تصوف و عرفان اسلامی	۲۰۴۵۷
واحد اهواز	۱۰۶	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد خمین	۲۶۲	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد زنجان	۱۳۸	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰

کد و نام مجموعه: ۲۱۲۹ الهیات و معارف اسلامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد قم	۱۵۴	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد کرج	۱۱۵	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد نجف آباد	۱۵۰	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	عرفان اسلامی و اندیشه امام خمینی (ره)	۲۰۴۸۰
واحد بافت	۲۲۱	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد تاکستان	۱۷۰	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد خمین	۲۶۲	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد خوی	۱۳۷	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد قم	۱۵۴	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد مشهد	۱۱۱	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	تاریخ و تمدن ملل اسلامی	۲۰۴۸۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	کلام - فلسفه دین و مسائل جدید کلامی	۲۰۴۹۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	کلام - فلسفه دین و مسائل جدید کلامی	۲۰۴۹۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	کلام - فلسفه دین و مسائل جدید کلامی	۲۰۴۹۴

کد و نام مجموعه: ۲۱۳۶ فلسفه

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران شمال	۱۵۷	فلسفه محض	۲۰۵۸۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه محض	۲۰۵۸۳
واحد سبزوار	۱۲۷	فلسفه محض	۲۰۵۸۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه محض	۲۰۵۸۳
واحد تهران جنوب	۱۴۱	فلسفه علم	۲۱۰۰۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۳۶ فلسفه

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه علم	۲۱۰۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه علم	۲۱۰۰۳
واحد ورامین	۱۴۳	فلسفه علم	۲۱۰۰۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه تطبیقی	۲۱۰۰۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه تطبیقی	۲۱۰۰۴
واحد تهران شمال	۱۵۷	فلسفه اسلامی	۲۱۰۰۸
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	فلسفه اسلامی	۲۱۰۰۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	فلسفه هنر	۶۰۱۴۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه هنر	۶۰۱۴۶
واحد سنندج	۱۱۰	فلسفه هنر	۶۰۱۴۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه هنر	۶۰۱۴۶
واحد همدان	۱۷۱	فلسفه هنر	۶۰۱۴۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۱ علوم تربیتی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد اردبیل	۱۱۹	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد اسلامشهر	۲۳۸	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد آزاد شهر	۱۸۶	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد بوشهر	۱۴۶	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد تبریز	۱۰۲	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۱ علوم تربیتی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران جنوب	۱۴۱	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد تهران شمال	۱۵۷	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد رودهن	۱۱۳	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد ساری	۲۰۸	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد شیراز	۱۶۳	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد لامرد	۲۴۳	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد مرند	۱۲۵	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد میمه	۲۰۵	برنامه ریزی درسی	۲۰۶۰۳
واحد اراک	۱۲۱	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد ساری	۲۰۸	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد لامرد	۲۴۳	فلسفه تعلیم و تربیت	۲۰۶۲۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد دهاقان	۱۸۳	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد رودهن	۱۱۳	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد ساری	۲۰۸	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۱ علوم تربیتی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد کرج	۱۱۵	آموزش عالی - مدیریت آموزش عالی	۲۰۶۴۶
واحد اردبیل	۱۱۹	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد ارومیه	۱۰۳	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد اسلامشهر	۲۳۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد اهواز	۱۰۶	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد بابل	۱۵۶	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد بجنورد	۱۸۲	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد بندرعباس	۱۱۴	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تنکابن	۱۵۹	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تهران غرب	۲۲۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد خرم آباد	۱۴۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد دماوند	۲۵۰	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد زنجان	۱۳۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد ساوه	۱۸۱	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد سنندج	۱۱۰	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۱ علوم تربیتی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شهرضا	۱۹۷	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد قم	۱۵۴	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد کازرون	۱۵۲	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد کرج	۱۱۵	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد کرمانشاه	۱۹۲	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد گرگان	۱۷۳	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد گرمسار	۱۸۹	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد مرند	۱۲۵	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد مرودشت	۱۹۸	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد مشهد	۱۱۱	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد نکا	۳۱۱	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد نیشابور	۱۳۰	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	مدیریت آموزشی	۲۱۲۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۴ روان شناسی (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد اردبیل	۱۱۹	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد اهواز	۱۰۶	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد بابل	۱۵۶	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد بجنورد	۱۸۲	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱
واحد بندرعباس	۱۱۴	روان شناسی تربیتی	۲۰۷۳۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۴ روان شناسی (۱)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۳۱	واحد بیرجند
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۱۳	واحد رودهن
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۰۹	واحد زاهدان
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۳۸	واحد زنجان
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۲۰۸	واحد ساری
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۲۸	واحد سمنان
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۱۰	واحد سنندج
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۹۵	واحد شبستر
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۳۳	واحد شهرکرد
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۲۶۱	واحد قائنات
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۰۸	واحد کرمان
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۸۹	واحد گرمسار
۲۰۷۳۱	روان شناسی تربیتی	۱۹۸	واحد مرودشت
۲۰۷۳۲	روان شناسی و آموزش کودکان استثنایی	۱۰۶	واحد اهواز
۲۰۷۳۲	روان شناسی و آموزش کودکان استثنایی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۷۳۲	روان شناسی و آموزش کودکان استثنایی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۷۳۲	روان شناسی و آموزش کودکان استثنایی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۲۱۶۰۲	مشاوره	۲۰۷	واحد ابرهر
۲۱۶۰۲	مشاوره	۱۲۱	واحد اراک

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۴ روان شناسی (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد اهواز	۱۰۶		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد بجنورد	۱۸۲		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد بروجرد	۱۱۲		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد تنکابن	۱۵۹		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد تهران شمال	۱۵۷		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد خمین	۲۶۲		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد خمینی شهر	۱۸۸		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد رودهن	۱۱۳		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد ساوه	۱۸۱		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد سنندج	۱۱۰		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد قم	۱۵۴		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد مشهد	۱۱۱		مشاوره ۲۱۶۰۲
واحد یزد	۱۰۵		مشاوره ۲۱۶۰۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۴۹ سنجش و اندازه گیری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ساوه	۱۸۱		سنجش و اندازه گیری ۲۰۷۲۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۰ روان شناسی (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بیرجند	۱۳۱		روان شناسی بالینی ۲۰۷۳۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۰ روان شناسی (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد رودهن	۱۱۳	روان شناسی بالینی	۲۰۷۳۳
واحد شیراز	۱۶۳	روان شناسی بالینی	۲۰۷۳۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	روان شناسی بالینی	۲۰۷۳۳
واحد تربت جام	۱۱۸	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد تنکابن	۱۵۹	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد تهران مرکزی - محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد رودهن	۱۱۳	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد کرج	۱۱۵	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد گرگان	۱۷۳	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	روان شناسی سلامت	۲۰۷۳۴
واحد ابهر	۲۰۷	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد اراک	۱۲۱	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد اردبیل	۱۱۹	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد ارسنجان	۱۶۰	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد ارومیه	۱۰۳	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد اهواز	۱۰۶	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد ایلام	۲۵۴	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد بجنورد	۱۸۲	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد بروجرد	۱۱۲	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد بندرعباس	۱۱۴	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد بوشهر	۱۴۶	روان شناسی	۲۰۷۳۵

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۰ روان شناسی (۲)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۲۱۵	واحد بهبهان
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۳۱	واحد بیرجند
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۱۸	واحد تربت جام
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۵۹	واحد تنکابن
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۳۷	واحد خوی
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۶۵	واحد دزفول
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۱۷	واحد رشت
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۱۳	واحد رودهن
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۰۹	واحد زاهدان
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۲۱۱	واحد زرنند
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۲۰۸	واحد ساری
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۸۱	واحد ساوه
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۲۸	واحد سمنان
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۱۰	واحد سنندج
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۰۴	واحد شاهرود
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۳۳	واحد شهرکرد
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۹۳۰	واحد علوم و تحقیقات -محل تشکیل کلاس مرکز آموزش بین المللی قشم
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۷۳۵	روان شناسی	۱۱۶	واحد کاشان

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۰ روان شناسی (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کرج	۱۱۵	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد کرمانشاه	۱۹۲	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد گرگان	۱۷۳	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد مرودشت	۱۹۸	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد نائین	۱۷۶	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد نجف آباد	۱۵۰	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد نیشابور	۱۳۰	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد ورامین	۱۴۳	روان شناسی	۲۰۷۳۵
واحد یاسوج	۱۲۰	روان شناسی	۲۰۷۳۵

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۳ علم اطلاعات و دانش شناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بابل	۱۵۶	علم اطلاعات و دانش شناسی	۲۱۷۱۷
واحد تنکابن	۱۵۹	علم اطلاعات و دانش شناسی	۲۱۷۱۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	علم اطلاعات و دانش شناسی	۲۱۷۱۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علم اطلاعات و دانش شناسی	۲۱۷۱۷
واحد همدان	۱۷۱	علم اطلاعات و دانش شناسی	۲۱۷۱۷

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد اردبیل	۱۱۹	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد ارومیه	۱۰۳	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۴۶	واحد بوشهر
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۳۱	واحد بیرجند
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۳۲	واحد تربت حیدریه
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۴۸	واحد خرم آباد
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۴۲	واحد دامغان
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۱۷	واحد رشت
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۳۸	واحد زنجان
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۲۰۸	واحد ساری
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۸۱	واحد ساوه
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۲۸	واحد سمنان
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۲۵۲	واحد شهر قدس
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۶۳	واحد شیراز
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۹۳۰	واحد علوم و تحقیقات -محل تشکیل کلاس مرکز آموزش بین المللی قشم
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۱۵	واحد کرج
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۷۳	واحد گرگان
۲۰۸۰۷	حقوق خصوصی	۱۴۷	واحد مراغه

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مشهد	۱۱۱	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد میبد	۱۷۹	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد نجف آباد	۱۵۰	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد نراق	۱۸۵	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد نیشابور	۱۳۰	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد ورامین	۱۴۳	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد یاسوج	۱۲۰	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد یزد	۱۰۵	حقوق خصوصی	۲۰۸۰۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد بندرعباس	۱۱۴	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد پرند	۲۹۸	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد تبریز	۱۰۲	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد دامغان	۱۴۲	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد رفسنجان	۱۹۴	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد زاهدان	۱۰۹	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد سمنان	۱۲۸	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد سنندج	۱۱۰	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد سیرجان	۲۰۳	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد شیراز	۱۶۳	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸
واحد قم	۱۵۴	حقوق عمومی	۲۰۸۰۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۸۰۸	حقوق عمومی	۱۷۹	واحد میبد
۲۰۸۰۸	حقوق عمومی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۰۸۰۸	حقوق عمومی	۱۰۵	واحد یزد
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۵۹۷	مرکز آموزش بین المللی قشم
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۴۶	واحد بوشهر
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۹۲۹	واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۴۲	واحد دامغان
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۳۸	واحد زنجان
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۵۴	واحد قم
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۱۵	واحد کرج
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۴۷	واحد مراغه
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۰۸۱۵	حقوق بین الملل عمومی	۱۷۱	واحد همدان
۲۰۸۱۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۱۱۹	واحد اردبیل
۲۰۸۱۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۰۸۱۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۲۰۸۱۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۱۱۴	واحد بندرعباس

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بوشهر	۱۴۶	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد بیرجند	۱۳۱	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد تبریز	۱۰۲	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد چالوس	۱۵۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد خمین	۲۶۲	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد دامغان	۱۴۲	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد رفسنجان	۱۹۴	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد ساری	۲۰۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد ساوه	۱۸۱	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد سمنان	۱۲۸	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد شهر قدس	۲۵۲	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد شهرکرد	۱۳۳	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد شیراز	۱۶۳	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد قائم شهر	۱۰۷	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد قم	۱۵۴	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد کرج	۱۱۵	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد گرگان	۱۷۳	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد مراغه	۱۴۷	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۵۴ حقوق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مشهد	۱۱۱	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد میبد	۱۷۹	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد نجف آباد	۱۵۰	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد نراق	۱۸۵	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد یاسوج	۱۲۰	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸
واحد یزد	۱۰۵	حقوق کیفری و جرم شناسی	۲۰۸۱۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۰ علوم سیاسی، روابط بین الملل و مطالعات منطقه ای

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد اهواز	۱۰۶	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد تبریز	۱۰۲	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد تهران جنوب	۱۴۱	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد رفسنجان	۱۹۴	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد زنجان	۱۳۸	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد شاهرود	۱۰۴	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد شهرضا	۱۹۷	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد قم	۱۵۴	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد کرج	۱۱۵	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد همدان	۱۷۱	روابط بین الملل	۲۰۸۱۰
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۰ علوم سیاسی، روابط بین الملل و مطالعات منطقه ای

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد آزاد شهر	۱۸۶	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد آشتیان	۱۹۹	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد بافت	۲۲۱	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد تاکستان	۱۷۰	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد تبریز	۱۰۲	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد چالوس	۱۵۸	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد خرم آباد	۱۴۸	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد زاهدان	۱۰۹	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد زنجان	۱۳۸	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد سمنان	۱۲۸	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد شهرضا	۱۹۷	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد شیراز	۱۶۳	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد قم	۱۵۴	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد کرج	۱۱۵	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد کرمانشاه	۱۹۲	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد لامرد	۲۴۳	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد مشهد	۱۱۱	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد نیشابور	۱۳۰	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲
واحد همدان	۱۷۱	علوم سیاسی	۲۰۸۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آینده پژوهی	۲۰۵۵۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت بازرگانی - سیاست گذاری بازرگانی	۲۱۰۰۰
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت صنعتی - استراتژی صنعتی	۲۱۰۴۷
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد سنندج	۱۱۰	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت صنعتی - مدیریت سیستم ها	۲۱۰۴۸
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد رشت	۱۱۷	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد فیروزکوه	۱۳۵	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد نجف آباد	۱۵۰	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد یزد	۱۰۵	مدیریت صنعتی - تولید و عملیات	۲۱۰۴۹
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت بازرگانی - رفتار سازمانی و مدیریت منابع انسانی	۲۱۰۵۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت بازرگانی - رفتار سازمانی و مدیریت منابع انسانی	۲۱۰۵۹
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد تهران غرب	۲۲۸	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد دماوند	۲۵۰	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد سمنان	۱۲۸	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد نجف آباد	۱۵۰	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد یزد	۱۰۵	مدیریت رسانه	۲۱۱۸۱
واحد ابهر	۲۰۷	مالی	۲۱۲۰۰
واحد اراک	۱۲۱	مالی	۲۱۲۰۰
واحد اسلامشهر	۲۳۸	مالی	۲۱۲۰۰
واحد ایلام	۲۵۴	مالی	۲۱۲۰۰
واحد بابل	۱۵۶	مالی	۲۱۲۰۰
واحد تبریز	۱۰۲	مالی	۲۱۲۰۰
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مالی	۲۱۲۰۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	مالی	۲۱۲۰۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مالی	۲۱۲۰۰
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	مالی	۲۱۲۰۰

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد دهقان	۱۸۳		مالی ۲۱۲۰۰
واحد رشت	۱۱۷		مالی ۲۱۲۰۰
واحد رودهن	۱۱۳		مالی ۲۱۲۰۰
واحد سنندج	۱۱۰		مالی ۲۱۲۰۰
واحد شهر قدس	۲۵۲		مالی ۲۱۲۰۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳		مالی ۲۱۲۰۰
واحد علی آباد کتول	۱۸۴		مالی ۲۱۲۰۰
واحد فیروزکوه	۱۳۵		مالی ۲۱۲۰۰
واحد قزوین	۲۱۴		مالی ۲۱۲۰۰
واحد قم	۱۵۴		مالی ۲۱۲۰۰
واحد کاشان	۱۱۶		مالی ۲۱۲۰۰
واحد کرج	۱۱۵		مالی ۲۱۲۰۰
واحد کرمانشاه	۱۹۲		مالی ۲۱۲۰۰
واحد مراغه	۱۴۷		مالی ۲۱۲۰۰
واحد مسجد سلیمان	۱۷۸		مالی ۲۱۲۰۰
واحد مشهد	۱۱۱		مالی ۲۱۲۰۰
واحد نجف آباد	۱۵۰		مالی ۲۱۲۰۰
واحد یزد	۱۰۵		مالی ۲۱۲۰۰
واحد اردبیل	۱۱۹	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد آستارا	۱۶۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد بجنورد	۱۸۲	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد بروجرد	۱۱۲	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد بناب	۱۴۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بیرجند	۱۳۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد دهاقان	۱۸۳	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد رشت	۱۱۷	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد رفسنجان	۱۹۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد زاهدان	۱۰۹	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد زنجان	۱۳۸	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد ساوه	۱۸۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد سمنان	۱۲۸	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد سنندج	۱۱۰	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد سیرجان	۲۰۳	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد شوشتر	۲۰۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد صفاشهر	۳۸۷	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد فیروزکوه	۱۳۵	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد قائم شهر	۱۰۷	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد کرمان	۱۰۸	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد مشهد	۱۱۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد نجف آباد	۱۵۰	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد همدان	۱۷۱	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد یاسوج	۱۲۰	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد یزد	۱۰۵	مدیریت دولتی - مدیریت منابع انسانی	۲۱۲۱۶
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت و برنامه ریزی فرهنگی	۲۱۲۴۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت و برنامه ریزی فرهنگی	۲۱۲۴۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت و برنامه ریزی فرهنگی	۲۱۲۴۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت و برنامه ریزی فرهنگی	۲۱۲۴۲
واحد ابرهر	۲۰۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد اهواز	۱۰۶	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
مرکز آموزش بین المللی قشم	۵۹۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد بابل	۱۵۶	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد بیرجند	۱۳۱	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد دهقان	۱۸۳	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد رشت	۱۱۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد زنجان	۱۳۸	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۲۴۷

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۸۱	واحد ساوه
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۲۸	واحد سمنان
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۰۴	واحد شاهرود
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۵۲	واحد شهر قدس
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۵۶	واحد عجب شیر
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۲۱۴	واحد قزوین
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۵۴	واحد قم
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۹۰	واحد مبارکه
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۷۱	واحد همدان
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۲۰	واحد یاسوج
۲۱۲۴۷	مدیریت بازرگانی - مدیریت بازاریابی	۱۰۵	واحد یزد
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۰۲	واحد تبریز
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۳۸	واحد زنجان
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۳۵	واحد فیروزکوه
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۲۱۴	واحد قزوین
۲۱۲۶۹	مدیریت صنعتی - تحقیق در عملیات	۱۰۵	واحد یزد

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ارومیه	۱۰۳	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد آستارا	۱۶۴	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد رفسنجان	۱۹۴	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد ساوه	۱۸۱	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد شوشتر	۲۰۴	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد قائم شهر	۱۰۷	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد کرمان	۱۰۸	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد گرگان	۱۷۳	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد همدان	۱۷۱	مدیریت دولتی - تصمیم گیری و خط مشی گذاری عمومی	۲۱۲۸۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد تبریز	۱۰۲	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد چالوس	۱۵۸	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد رشت	۱۱۷	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد زاهدان	۱۰۹	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد سمنان	۱۲۸	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد سنندج	۱۱۰	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد فیروزکوه	۱۳۵	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد کرمان	۱۰۸	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد همدان	۱۷۱	مدیریت دولتی - رفتار سازمانی	۲۱۲۸۸
واحد اردبیل	۱۱۹	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد بناب	۱۴۴	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد دهاقان	۱۸۳	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد ساری	۲۰۸	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد قائم شهر	۱۰۷	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد کرمان	۱۰۸	مدیریت دولتی - مدیریت تطبیقی و توسعه	۲۱۲۸۹
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد قزوین	۲۱۴	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد نجف آباد	۱۵۰	مدیریت فناوری اطلاعات - کسب و کار هوشمند	۲۱۳۶۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	کارآفرینی	۲۱۳۷۳
واحد چالوس	۱۵۸	کارآفرینی	۲۱۳۷۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۶۲ مدیریت

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۳۷۳	کارآفرینی	۱۸۳	واحد دهقان
۲۱۳۷۳	کارآفرینی	۲۰۸	واحد ساری
۲۱۳۷۳	کارآفرینی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۳۷۳	کارآفرینی	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۲۱۳۷۳	کارآفرینی	۲۱۴	واحد قزوین
۲۱۳۹۳	مدیریت فناوری اطلاعات - مدیریت خدمات و توسعه فناوری اطلاعات	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۳۹۳	مدیریت فناوری اطلاعات - مدیریت خدمات و توسعه فناوری اطلاعات	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۱۳۹۳	مدیریت فناوری اطلاعات - مدیریت خدمات و توسعه فناوری اطلاعات	۲۱۴	واحد قزوین
۲۱۳۹۳	مدیریت فناوری اطلاعات - مدیریت خدمات و توسعه فناوری اطلاعات	۱۵۰	واحد نجف آباد
۲۱۳۹۳	مدیریت فناوری اطلاعات - مدیریت خدمات و توسعه فناوری اطلاعات	۱۷۱	واحد همدان
۲۱۷۸۰	مدیریت فناوری	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۱۷۸۰	مدیریت فناوری	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۱۷۸۰	مدیریت فناوری	۱۸۳	واحد دهقان
۲۱۷۸۰	مدیریت فناوری	۱۱۳	واحد رودهن
۲۱۷۸۰	مدیریت فناوری	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۳ حسابداری

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۰۳	واحد ارومیه
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۰۶	واحد اهواز
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۵۶	واحد بابل
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۱۲	واحد بروجرد
۲۱۳۰۱	حسابداری	۱۴۴	واحد بناب

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۳ حسابداری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بندرعباس	۱۱۴	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد بندرگز	۳۹۳	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد بوشهر	۱۴۶	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد بیرجند	۱۳۱	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تبریز	۱۰۲	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تنکابن	۱۵۹	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تهران غرب	۲۲۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد چالوس	۱۵۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد خمین	۲۶۲	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد دماوند	۲۵۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد رشت	۱۱۷	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد زاهدان	۱۰۹	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد زنجان	۱۳۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد ساری	۲۰۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد سمنان	۱۲۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد سنندج	۱۱۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد سیرجان	۲۰۳	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد شاهرود	۱۰۴	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد شهرکرد	۱۳۳	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	حسابداری	۲۱۳۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۳ حسابداری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات -محل تشکیل کلاس مرکز آموزش بین المللی قشم	۹۳۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد فیروزکوه	۱۳۵	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد قائنات	۲۶۱	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد قزوین	۲۱۴	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد قم	۱۵۴	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد کاشان	۱۱۶	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد کرج	۱۱۵	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد کرمان	۱۰۸	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد کرمانشاه	۱۹۲	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد گرگان	۱۷۳	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد مبارکه	۱۹۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد مرند	۱۲۵	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد نجف آباد	۱۵۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد نور	۲۳۹	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد نیشابور	۱۳۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد ورامین	۱۴۳	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد یاسوج	۱۲۰	حسابداری	۲۱۳۰۱
واحد یزد	۱۰۵	حسابداری	۲۱۳۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۵ علوم ارتباطات

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اردبیل	۱۱۹	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۵ علوم ارتباطات

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد تبریز	۱۰۲	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد تهران شرق	۲۸۴	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد میبد	۱۷۹	علوم ارتباطات	۲۰۵۱۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فرهنگ و ارتباطات	۲۰۵۴۳

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۶ باستان شناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ابرهر	۲۰۷	باستان شناسی - دوران اسلامی	۲۱۳۶۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	باستان شناسی - دوران اسلامی	۲۱۳۶۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	باستان شناسی - دوران اسلامی	۲۱۳۶۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	باستان شناسی - پیش از تاریخ	۲۱۳۷۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	باستان شناسی - پیش از تاریخ	۲۱۳۷۱
واحد ورامین	۱۴۳	باستان شناسی - پیش از تاریخ	۲۱۳۷۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	باستان شناسی - دوران تاریخی	۲۱۳۷۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	باستان شناسی - دوران تاریخی	۲۱۳۷۲
واحد میانه	۲۱۸	باستان شناسی - دوران تاریخی	۲۱۳۷۲
واحد ورامین	۱۴۳	باستان شناسی - دوران تاریخی	۲۱۳۷۲

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۷ محیط زیست

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بندرعباس	۱۱۴	مدیریت محیط زیست	۲۱۷۷۶

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۷ محیط زیست

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران شمال	۱۵۷	مدیریت محیط زیست	۲۱۷۷۶
واحد رودهن	۱۱۳	مدیریت محیط زیست	۲۱۷۷۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مدیریت محیط زیست	۲۱۷۷۶
واحد اهواز	۱۰۶	ایمنی، بهداشت و محیط زیست(HSE)	۸۰۵۰۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	ایمنی، بهداشت و محیط زیست(HSE)	۸۰۵۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ایمنی، بهداشت و محیط زیست(HSE)	۸۰۵۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۱۷۸ مطالعات زنان

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مطالعات زنان و خانواده - حقوق زن در اسلام	۲۰۵۸۲

کد و نام مجموعه: ۲۲۰۱ علوم زمین (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اسلامشهر	۲۳۸	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد اهر	۲۲۰	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد زرنند	۲۱۱	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد شاهرود	۱۰۴	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد شیراز	۱۶۳	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد محلات	۲۰۰	علوم زمین - پترولوژی	۳۰۴۳۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - فسیل شناسی و چینه شناسی	۳۰۴۴۶
واحد خرم آباد	۱۴۸	علوم زمین - فسیل شناسی و چینه شناسی	۳۰۴۴۶
واحد شیراز	۱۶۳	علوم زمین - فسیل شناسی و چینه شناسی	۳۰۴۴۶

کد و نام مجموعه: ۲۲۰۱ علوم زمین (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - فسیل شناسی و چینه شناسی	۳۰۴۴۶
واحد بندرعباس	۱۱۴	علوم زمین - رسوب شناسی	۳۰۴۴۸
واحد تبریز	۱۰۲	علوم زمین - رسوب شناسی	۳۰۴۴۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - رسوب شناسی	۳۰۴۴۸
واحد زاهدان	۱۰۹	علوم زمین - رسوب شناسی	۳۰۴۴۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - رسوب شناسی	۳۰۴۴۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - تکتونیک	۳۰۴۴۹
واحد شاهرود	۱۰۴	علوم زمین - تکتونیک	۳۰۴۴۹
واحد شیراز	۱۶۳	علوم زمین - تکتونیک	۳۰۴۴۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - تکتونیک	۳۰۴۴۹

کد و نام مجموعه: ۲۲۰۲ علوم زمین (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بهبهان	۲۱۵	علوم زمین - زمین شناسی اقتصادی	۳۰۴۳۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - زمین شناسی اقتصادی	۳۰۴۳۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - زمین شناسی اقتصادی	۳۰۴۳۰
واحد محلات	۲۰۰	علوم زمین - زمین شناسی اقتصادی	۳۰۴۳۰
واحد ارومیه	۱۰۳	علوم زمین - زمین شناسی زیست محیطی	۳۰۴۳۵
واحد شاهرود	۱۰۴	علوم زمین - زمین شناسی زیست محیطی	۳۰۴۳۵
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم زمین - زمین شناسی زیست محیطی	۳۰۴۳۵
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم زمین - زمین شناسی نفت	۳۰۴۳۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم زمین - زمین شناسی نفت	۳۰۴۳۷

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۱ شیمی (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
------------------	-----------------	-----------------	----------------

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۱ شیمی (۱)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۲۱	واحد اراک
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۸۷	واحد امیدیه
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۲۵۴	واحد ایلام
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۰۲	واحد تبریز
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۱۷	واحد رشت
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۰۴	واحد شاهرود
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۹۷	واحد شهرضا
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۹۱۴	واحد علوم پزشکی تهران
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۰۸	واحد کرمان
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۹۱	واحد ماهشهر
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۱۱	واحد مشهد
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری
۳۰۳۱۱	شیمی - شیمی تجزیه	۱۰۵	واحد یزد
۳۰۳۱۳	شیمی - شیمی فیزیک	۱۲۱	واحد اراک
۳۰۳۱۳	شیمی - شیمی فیزیک	۱۱۹	واحد اردبیل
۳۰۳۱۳	شیمی - شیمی فیزیک	۱۸۷	واحد امیدیه
۳۰۳۱۳	شیمی - شیمی فیزیک	۱۱۲	واحد بروجرد
۳۰۳۱۳	شیمی - شیمی فیزیک	۱۴۱	واحد تهران جنوب

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۱ شیمی (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران شمال	۱۵۷	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد زرقان	۲۸۸	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد شاهرود	۱۰۴	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد قائم شهر	۱۰۷	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد گجساران	۱۴۹	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد مشهد	۱۱۱	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد نجف آباد	۱۵۰	شیمی - شیمی فیزیک	۳۰۳۱۳
واحد اراک	۱۲۱	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد تهران شمال	۱۵۷	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد گرگان	۱۷۳	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	شیمی کاربردی	۳۰۳۴۳

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۲ شیمی (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	شیمی - شیمی معدنی	۳۰۳۱۲
واحد تهران شرق	۲۸۴	شیمی - شیمی معدنی	۳۰۳۱۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	شیمی - شیمی معدنی	۳۰۳۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	شیمی - شیمی معدنی	۳۰۳۱۲
واحد رشت	۱۱۷	شیمی - شیمی معدنی	۳۰۳۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۲ شیمی (۲)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۹۷	واحد شهرضا
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۹۸	واحد مرودشت
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۶۶	واحد مهاباد
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری
۳۰۳۱۲	شیمی - شیمی معدنی	۱۰۵	واحد یزد
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۲۱	واحد اراک
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۹	واحد اردبیل
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۸۷	واحد امیدیه
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۲۰	واحد اهر
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۶	واحد اهواز
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۵۴	واحد ایلام
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۲	واحد بروجرد
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۴۶	واحد بوشهر
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۹۹	واحد بوئین زهرا
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۲	واحد تبریز
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۵۹	واحد تنکابن
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۸۴	واحد تهران شرق
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۴۸	واحد خرم آباد

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۲ شیمی (۲)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۶۸	واحد داراب
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۴۲	واحد دامغان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۷	واحد رشت
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۳	واحد رودهن
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۳۸	واحد زنجان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۲۷	واحد سبزوار
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۰	واحد سنندج
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۴	واحد شاهرود
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۵۲	واحد شهر قدس
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۹۷	واحد شهرضا
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۳۳	واحد شهرکرد
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۹۱۴	واحد علوم پزشکی تهران
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۲۹	واحد فیروز آباد
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۵۴	واحد قم
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۰۶	واحد قوچان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۱۵	واحد کرج
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۰۸	واحد کرمان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۷۳	واحد گرگان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۲۰۲	واحد لاهیجان
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۹۱	واحد ماهشهر
۳۰۳۱۴	شیمی - شیمی آلی	۱۹۸	واحد مرودشت

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۲ شیمی (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مشهد	۱۱۱	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد مهاباد	۱۶۶	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد میانه	۲۱۸	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد نیریز	۲۰۹	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد نیشابور	۱۳۰	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد ورامین	۱۴۳	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد همدان	۱۷۱	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد یزد	۱۰۵	شیمی - شیمی آلی	۳۰۳۱۴
واحد شهرضا	۱۹۷	شیمی - شیمی پلیمر	۳۰۳۲۶
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد خرم آباد	۱۴۸	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد شاهرود	۱۰۴	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد شهرضا	۱۹۷	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد کرمان	۱۰۸	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد مشهد	۱۱۱	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸
واحد یزد	۱۰۵	شیمی - شیمی دارویی	۳۰۳۳۸

کد و نام مجموعه: ۲۲۱۹ هواشناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	هواشناسی	۳۰۷۰۲

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۰ زیست شناسی گیاهی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۴۹۷	زیست شناسی گیاهی - سیستماتیک	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۳۰۴۹۷	زیست شناسی گیاهی - سیستماتیک	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۴۹۷	زیست شناسی گیاهی - سیستماتیک	۱۲۷	واحد سبزوار
۳۰۴۹۷	زیست شناسی گیاهی - سیستماتیک	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۴۹۸	زیست شناسی گیاهی - سلولی و تکوینی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۴۹۸	زیست شناسی گیاهی - سلولی و تکوینی	۱۸۱	واحد ساوه
۳۰۴۹۸	زیست شناسی گیاهی - سلولی و تکوینی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۴۹۸	زیست شناسی گیاهی - سلولی و تکوینی	۱۸۹	واحد گرمسار
۳۰۴۹۹	زیست شناسی گیاهی - بوم شناسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۵۹	واحد تنکابن
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۴۲	واحد دامغان
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۷۲	واحد فلاورجان
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۰۸	واحد کرمان
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۷۳	واحد گرگان
۳۰۵۹۸	زیست شناسی گیاهی - فیزیولوژی	۱۹۸	واحد مرودشت

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۳ زیست شناسی جانوری و دریا

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۲۹۸	واحد پرند

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۳ زیست شناسی جانوری و دریا

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۴۲	واحد دامغان
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۶۳	واحد شیراز
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۹۸	واحد مرودشت
۳۰۴۹۶	زیست شناسی جانوری - سلولی و تکوینی	۱۱۱	واحد مشهد
۳۰۵۳۱	زیست شناسی دریا - بوم شناسی دریا	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۵۳۱	زیست شناسی دریا - بوم شناسی دریا	۲۷۹	واحد سواد کوه
۳۰۵۳۱	زیست شناسی دریا - بوم شناسی دریا	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۵۸۹	زیست شناسی دریا - جانوران دریایی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۶۰	واحد ارسنجان
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۴۲	واحد دامغان
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۳۸	واحد زنجان
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۶۳	واحد شیراز
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۷۲	واحد فلاورجان
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۵۴	واحد قم
۳۰۵۹۵	زیست شناسی جانوری - فیزیولوژی	۱۵۲	واحد کازرون

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۶ زیست شناسی سلولی و ملکولی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۵۰۰	ژنتیک مولکولی	۱۶۰	واحد ارسنجان
۳۰۵۰۰	ژنتیک مولکولی	۲۲۰	واحد اهر

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۶ زیست شناسی سلولی و ملکولی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد پرند	۲۹۸	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد تبریز	۱۰۲	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد تنکابن	۱۵۹	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد دامغان	۱۴۲	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد شهرکرد	۱۳۳	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد کازرون	۱۵۲	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد مرودشت	۱۹۸	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد ورامین	۱۴۳	ژنتیک مولکولی	۳۰۵۰۰
واحد اراک	۱۲۱	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد جهرم	۱۹۳	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد دامغان	۱۴۲	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد رشت	۱۱۷	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد زنجان	۱۳۸	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد شهر قدس	۲۵۲	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد شهرکرد	۱۳۳	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد شیراز	۱۶۳	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۶ زیست شناسی سلولی و ملکولی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد فلاورجان	۱۷۲	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد قائم شهر	۱۰۷	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد قم	۱۵۴	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد کازرون	۱۵۲	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد کرج	۱۱۵	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد کرمان	۱۰۸	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد لاهیجان	۲۰۲	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد مشهد	۱۱۱	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد ورامین	۱۴۳	میکروبیولوژی	۳۰۵۰۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بیوفیزیک	۳۰۵۱۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد سنندج	۱۱۰	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد شاهرود	۱۰۴	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد فلاورجان	۱۷۲	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد نیشابور	۱۳۰	بیوشیمی	۳۰۵۲۸
واحد اشکذر	۳۱۷	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد بوشهر	۱۴۶	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد جهرم	۱۹۳	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد رشت	۱۱۷	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶
واحد مرودشت	۱۹۸	زیست شناسی سلولی و مولکولی	۳۰۵۸۶

کد و نام مجموعه: ۲۲۲۶ زیست شناسی سلولی و ملکولی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شهرکرد	۱۳۳	زیست فناوری - میکروبی	۳۰۵۹۲

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۲ آمار

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	آمار	۳۰۸۰۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	آمار	۳۰۸۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	آمار	۳۰۸۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آمار	۳۰۸۰۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	آمار	۳۰۸۰۱
واحد مرودشت	۱۹۸	آمار	۳۰۸۰۱
واحد مشهد	۱۱۱	آمار	۳۰۸۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۳ ریاضی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	آموزش ریاضی	۳۰۱۱۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آموزش ریاضی	۳۰۱۱۱
واحد تبریز	۱۰۲	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد شبستر	۱۹۵	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد شهرکرد	۱۳۳	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد قزوین	۲۱۴	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد کرج	۱۱۵	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۳ ریاضی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کرمان	۱۰۸	ریاضی - جبر	۳۰۱۱۲
واحد اردبیل	۱۱۹	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد آباده	۲۱۶	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد بیرجند	۱۳۱	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد تبریز	۱۰۲	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد تهران جنوب	۱۴۱	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد تهران شمال	۱۵۷	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد دزفول	۱۶۵	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد رودهن	۱۱۳	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد سراب	۱۲۴	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد شیراز	۱۶۳	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد قائم شهر	۱۰۷	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد قزوین	۲۱۴	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد قوچان	۲۰۶	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد کرج	۱۱۵	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد کرمان	۱۰۸	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد گرگان	۱۷۳	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد لاهیجان	۲۰۲	ریاضی - آنالیز	۳۰۱۱۳
واحد کرج	۱۱۵	ریاضی - هندسه - توپولوژی	۳۰۱۵۳
واحد اراک	۱۲۱	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد اهواز	۱۰۶	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۳ ریاضی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تبریز	۱۰۲	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد خرم آباد	۱۴۸	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد رشت	۱۱۷	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد ساری	۲۰۸	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد قزوین	۲۱۴	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد کرج	۱۱۵	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد کرمان	۱۰۸	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد نور	۲۳۹	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد همدان	۱۷۱	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	ریاضی - کاربردی	۳۰۱۵۸

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۸ فیزیک

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شهر قدس	۲۵۲	فیزیک - فیزیک هسته ای	۳۰۲۴۹
واحد شیراز	۱۶۳	فیزیک - فیزیک هسته ای	۳۰۲۴۹
واحد تبریز	۱۰۲	فوتونیک	۳۰۲۶۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	فوتونیک	۳۰۲۶۲
واحد تبریز	۱۰۲	فیزیک - فیزیک پلاسما	۳۰۲۶۵
واحد شهرضا	۱۹۷	فیزیک - فیزیک پلاسما	۳۰۲۶۵

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۸ فیزیک

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۲۶۵	فیزیک - فیزیک پلاسما	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۲۶۶	فیزیک - فیزیک آماری و سامانه های پیچیده	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۳۰۲۶۶	فیزیک - فیزیک آماری و سامانه های پیچیده	۱۷۱	واحد همدان
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۱۹	واحد اردبیل
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۷۰	واحد تاکستان
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۲۰۸	واحد ساری
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۹۷	واحد شهرضا
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۶۳	واحد شیراز
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۵۴	واحد قم
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۱۵	واحد کرج
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۳۰۲۶۸	فیزیک - فیزیک ماده چگال	۱۶۶	واحد مهاباد
۳۰۲۷۰	فیزیک - ذرات بنیادی و نظریه میدان ها	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۳۰۲۷۰	فیزیک - ذرات بنیادی و نظریه میدان ها	۱۲۷	واحد سبزوار
۳۰۲۷۰	فیزیک - ذرات بنیادی و نظریه میدان ها	۱۱۰	واحد سنج
۳۰۲۷۰	فیزیک - ذرات بنیادی و نظریه میدان ها	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۰۳	واحد ارومیه
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۰۶	واحد اهواز
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۰۲	واحد تبریز
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۵۷	واحد تهران شمال
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۳۰۲۷۱	فیزیک - اپتیک و لیزر	۱۹۸	واحد مرودشت

کد و نام مجموعه: ۲۲۳۸ فیزیک

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد نجف آباد	۱۵۰	فیزیک - اپتیک و لیزر	۳۰۲۷۱
واحد نور	۲۳۹	فیزیک - اپتیک و لیزر	۳۰۲۷۱
واحد سنندج	۱۱۰	فیزیک - گرانش و کیهان شناسی	۳۰۲۷۲
واحد تهران شمال	۱۵۷	فیزیک دریا - دینامیک	۳۰۲۷۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فیزیک دریا - دینامیک	۳۰۲۷۳
واحد تهران شمال	۱۵۷	فیزیک دریا - ساحلی	۳۰۲۷۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فیزیک دریا - ساحلی	۳۰۲۷۴

کد و نام مجموعه: ۲۲۴۰ ژئوفیزیک

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ژئوفیزیک - لرزه شناسی	۳۰۲۰۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ژئوفیزیک - لرزه شناسی	۳۰۲۰۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	ژئوفیزیک - زلزله شناسی	۳۰۲۱۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ژئوفیزیک - زلزله شناسی	۳۰۲۱۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ژئوفیزیک - زلزله شناسی	۳۰۲۱۱
واحد نجف آباد	۱۵۰	ژئوفیزیک - زلزله شناسی	۳۰۲۱۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ژئوفیزیک - گرانی سنجی	۳۰۲۱۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ژئوفیزیک - گرانی سنجی	۳۰۲۱۳
واحد همدان	۱۷۱	ژئوفیزیک - گرانی سنجی	۳۰۲۱۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ژئوفیزیک - ژئوالکترونیک و الکترومغناطیس	۳۰۲۶۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ژئوفیزیک - ژئوالکترونیک و الکترومغناطیس	۳۰۲۶۷

کد و نام مجموعه: ۲۲۴۷ علوم کامپیوتر و بیوانفورماتیک

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	علوم کامپیوتر	۳۰۱۱۷

کد و نام مجموعه: ۲۲۴۷ علوم کامپیوتر و بیوانفورماتیک

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۳۰۱۴۱	علوم کامپیوتر - محاسبات نرم و هوش مصنوعی	۱۲۱	واحد اراک
۳۰۱۴۱	علوم کامپیوتر - محاسبات نرم و هوش مصنوعی	۲۰۸	واحد ساری
۳۰۱۴۱	علوم کامپیوتر - محاسبات نرم و هوش مصنوعی	۲۰۲	واحد لاهیجان

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۲۱	واحد اراک
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۰۳	واحد ارومیه
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۹۹	واحد آشتیان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۸۲	واحد بجنورد
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۴۶	واحد بوشهر
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۳۱	واحد بیرجند
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۰۲	واحد تبریز
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۲۸	واحد تهران غرب
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۶۲	واحد خمین
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۸۸	واحد خمینی شهر
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۵۰	واحد دماوند
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۱۷	واحد رشت
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۳۸	واحد زنجان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۰۸	واحد ساری
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۸۱	واحد ساوه

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۲۷	واحد سبزوار
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۲۸	واحد سمنان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۱۰	واحد سنندج
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۰۴	واحد شاهرود
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۹۵	واحد شبستر
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۶۳	واحد شیراز
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۱۴	واحد قزوین
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۵۲	واحد کازرون
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۱۶	واحد کاشان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۱۵	واحد کرج
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۰۸	واحد کرمان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۷۳	واحد گرگان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۸۹	واحد گرمسار
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۴۰	واحد گناباد
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۰۲	واحد لاهیجان
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۹۱	واحد ماهشهر
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۹۸	واحد مرودشت
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۱۱	واحد مشهد
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۱۵۰	واحد نجف آباد
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۳۹	واحد نور
۴۲۰۰۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۲۹۲	واحد نورآباد ممسنی

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۴۲۰۰۱
واحد همدان	۱۷۱	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۴۲۰۰۱
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۴۲۰۰۱
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۴۲۰۰۱
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی برق (رویکرد الکترونیک)	۴۲۰۰۱
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد اهر	۲۲۰	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد بجنورد	۱۸۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد خمین	۲۶۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد رشت	۱۱۷	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد ساوه	۱۸۱	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد سنج	۱۱۰	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد شبستر	۱۹۵	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد کازرون	۱۵۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۴۲۰۰۲

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۰۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۱۱۱	واحد مشهد
۴۲۰۰۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۱۵۰	واحد نجف آباد
۴۲۰۰۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۲۳۹	واحد نور
۴۲۰۰۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری
۴۲۰۰۲	مهندسی برق (رویکرد مخابرات سیستم، میدان و موج)	۱۰۵	واحد یزد
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۲۱	واحد اراک
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۱۹	واحد اردبیل
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۰۳	واحد ارومیه
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۲۲۰	واحد اهر
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۰۶	واحد اهواز
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۹۹	واحد آشتیان
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۸۲	واحد بجنورد
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۴۶	واحد بوشهر
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۳۱	واحد بیرجند
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۰۲	واحد تبریز
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۲۲۸	واحد تهران غرب
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۴۸	واحد خرم آباد
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۲۶۲	واحد خمین
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۸۸	واحد خمینی شهر
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۱۶۵	واحد دزفول
۴۲۰۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۲۵۰	واحد دماوند

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد رشت	۱۱۷	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد زنجان	۱۳۸	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد ساری	۲۰۸	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد ساوه	۱۸۱	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد سبزوار	۱۲۷	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد سنندج	۱۱۰	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد شبستر	۱۹۵	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد کازرون	۱۵۲	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد کرج	۱۱۵	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد کرمانشاه	۱۹۲	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد گرگان	۱۷۳	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد گرمسار	۱۸۹	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد گناباد	۱۴۰	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد ماهشهر	۱۹۱	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد نور	۲۳۹	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد نورآباد ممسنی	۲۹۲	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد همدان	۱۷۱	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی برق (رویکرد قدرت)	۴۲۰۰۴
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد دماوند	۲۵۰	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد گرمسار	۱۸۹	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد گناباد	۱۴۰	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی برق (رویکرد کنترل)	۴۲۰۰۵

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۱ مهندسی برق

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۰۵	مهندسی برق(رویکرد کنترل)	۱۱۱	واحد مشهد
۴۲۰۰۵	مهندسی برق(رویکرد کنترل)	۱۵۰	واحد نجف آباد

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۷ مهندسی عمران

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۲۱	واحد اراک
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۰۳	واحد ارومیه
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۴۵	واحد استهبان
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۰۶	واحد اهواز
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۴۶	واحد بوشهر
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۰۲	واحد تبریز
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۲۰۱	واحد تفت
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۲۲۸	واحد تهران غرب
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۵۸	واحد چالوس
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۴۸	واحد خرم آباد
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۲۶۲	واحد خمین
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۸۸	واحد خمینی شهر
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۶۵	واحد دزفول
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۱۳	واحد رودهن
۴۲۰۰۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۱۳۸	واحد زنجان

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۷ مهندسی عمران

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد سنندج	۱۱۰	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد سیرجان	۲۰۳	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد شبستر	۱۹۵	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد شهرکرد	۱۳۳	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد کرمانشاه	۱۹۲	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد لارستان	۱۵۵	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد مراغه	۱۴۷	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد مهاباد	۱۶۶	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد میبد	۱۷۹	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد نور	۲۳۹	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی عمران(رویکرد سازه)	۴۲۰۰۶
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۷ مهندسی عمران

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد شهرکرد	۱۳۳	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد مراغه	۱۴۷	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد زلزله)	۴۲۰۰۷
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد استهبان	۱۴۵	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد اسلامشهر	۲۳۸	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد تفت	۲۰۱	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد رودهن	۱۱۳	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد زنجان	۱۳۸	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد مراغه	۱۴۷	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد ژئوتکنیک)	۴۲۰۰۸
واحد استهبان	۱۴۵	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی آب و سازه های هیدرولیکی)	۴۲۰۰۹

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۷ مهندسی عمران

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی آب و سازه های هیدرولیکی)	۴۲۰۰۹
واحد بوشهر	۱۴۶	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی آب و سازه های هیدرولیکی)	۴۲۰۰۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی آب و سازه های هیدرولیکی)	۴۲۰۰۹
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی آب و سازه های هیدرولیکی)	۴۲۰۰۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد راه و ترابری)	۴۲۰۱۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی سواحل،بنادر و سازه های دریایی)	۴۲۰۱۱
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد بندرعباس	۱۱۴	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد رودهن	۱۱۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد شوشتر	۲۰۴	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد شهر قدس	۲۵۲	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد شهرکرد	۱۳۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت منابع آب)	۴۲۰۱۲
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی عمران(رویکرد حمل و نقل)	۴۲۰۱۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد حمل و نقل)	۴۲۰۱۳
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی عمران(رویکرد حمل و نقل)	۴۲۰۱۳
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴

کد و نام مجموعه: ۲۳۰۷ مهندسی عمران

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد تفت	۲۰۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد رودهن	۱۱۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد سنج	۱۱۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد سیرجان	۲۰۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد علوم و تحقیقات -محل تشکیل کلاس مرکز آموزش بین المللی قشم	۹۳۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد لارستان	۱۵۵	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد مراغه	۱۴۷	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد مهاباد	۱۶۶	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی و مدیریت ساخت)	۴۲۰۱۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی عمران(رویکرد مهندسی محیط زیست)	۴۲۰۱۵

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۱ مهندسی مکانیک (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد الیگودرز	۲۴۵	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد بناب	۱۴۴	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد بندر انزلی	۲۸۶	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد پرند	۲۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد دزفول	۱۶۵	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد دماوند	۲۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۱ مهندسی مکانیک (۱)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد نور	۲۳۹	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهری	۱۳۹	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی مکانیک(رویکرد ساخت و تولید)	۴۲۰۱۶
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد بندر انزلی	۲۸۶	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد پرنده	۲۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد تهران غرب	۲۲۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد خرم آباد	۱۴۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد دماوند	۲۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۴۲۰۱۷

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۱ مهندسی مکانیک (۱)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۱۷	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۲۰۲	واحد لاهیجان
۴۲۰۱۷	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۱۹۸	واحد مرودشت
۴۲۰۱۷	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۱۵۰	واحد نجف آباد

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۳ مهندسی مکانیک (۲)

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۱۳۱۴	مهندسی سیستم های انرژی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۱۳۱۴	مهندسی سیستم های انرژی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۴۱۳۱۴	مهندسی سیستم های انرژی	۱۸۸	واحد خمینی شهر
۴۱۳۱۴	مهندسی سیستم های انرژی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۲۱	واحد اراک
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۲۴۵	واحد الیگودرز
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۰۶	واحد اهواز
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۴۴	واحد بناب
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۲۸۶	واحد بندر انزلی
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۴۶	واحد بوشهر
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۲۹۸	واحد پرنده
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۷۰	واحد تاکستان
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۰۲	واحد تبریز
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۱۵۷	واحد تهران شمال
۴۲۰۱۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۲۲۸	واحد تهران غرب

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۳ مهندسی مکانیک (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد خرم آباد	۱۴۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد دزفول	۱۶۵	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد دشتستان	۲۹۰	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد دماوند	۲۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد ساری	۲۰۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد نور	۲۳۹	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی مکانیک(رویکرد تبدیل انرژی)	۴۲۰۱۸
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۳۲۳ مهندسی مکانیک (۲)

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد بندر انزلی	۲۸۶	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد پرند	۲۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد تهران غرب	۲۲۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد خرم آباد	۱۴۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد دماوند	۲۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی مکانیک(رویکرد طراحی کاربردی)	۸۰۴۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۳۳۱ مهندسی هوا فضا

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی هوا فضا - آیرودینامیک	۴۱۱۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی هوا فضا - مهندسی فضایی	۴۱۱۰۸

کد و نام مجموعه: ۲۳۳۱ مهندسی هوا فضا

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۱۱۰۹	مهندسی هوا فضا - دینامیک پرواز و کنترل	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۱۱۱۰	مهندسی هوا فضا - جلوبرندگی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۱۱۱۹	مهندسی هوا فضا - سازه های هوایی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات

کد و نام مجموعه: ۲۳۳۵ مهندسی معدن

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۲۲۰	واحد اهر
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۲۲۳	واحد بافق
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۲۰۳	واحد سیرجان
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۱۰۷	واحد قائم شهر
۴۲۰۱۹	مهندسی معدن(رویکرد اکتشاف مواد معدنی)	۲۰۰	واحد محلات
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۲۲۰	واحد اهر
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۲۲۳	واحد بافق
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۲۰۳	واحد سیرجان
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۱۰۷	واحد قائم شهر
۴۲۰۲۰	مهندسی معدن(رویکرد استخراج مواد معدنی)	۲۰۰	واحد محلات
۴۲۰۲۱	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۲۲۰	واحد اهر
۴۲۰۲۱	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۲۲۳	واحد بافق
۴۲۰۲۱	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۲۱	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۲۰۳	واحد سیرجان

کد و نام مجموعه: ۲۳۳۵ مهندسی معدن

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۴۲۰۲۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۴۲۰۲۱
واحد محلات	۲۰۰	مهندسی معدن(رویکرد فرآوری مواد معدنی)	۴۲۰۲۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی معدن(رویکرد مکانیک سنگ)	۴۲۰۲۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی معدن(رویکرد مکانیک سنگ)	۴۲۰۲۲
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی معدن(رویکرد مکانیک سنگ)	۴۲۰۲۲

کد و نام مجموعه: ۲۳۳۹ مهندسی پلیمر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی پلیمر	۴۰۲۰۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی پلیمر	۴۰۲۰۴

کد و نام مجموعه: ۲۳۴۳ مهندسی محیط زیست

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی محیط زیست - منابع آب	۴۱۴۰۱
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی محیط زیست - آب و فاضلاب	۴۱۴۰۲
واحد بوشهر	۱۴۶	مهندسی محیط زیست - آب و فاضلاب	۴۱۴۰۲
واحد تهران غرب	۲۲۸	مهندسی محیط زیست - آب و فاضلاب	۴۱۴۰۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی محیط زیست - آب و فاضلاب	۴۱۴۰۲
واحد همدان	۱۷۱	مهندسی محیط زیست - آب و فاضلاب	۴۱۴۰۲
واحد تهران غرب	۲۲۸	مهندسی محیط زیست - آلودگی هوا	۴۱۴۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی محیط زیست - آلودگی هوا	۴۱۴۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی محیط زیست - مواد زائد جامد	۴۱۴۱۰
واحد همدان	۱۷۱	مهندسی محیط زیست - مواد زائد جامد	۴۱۴۱۰

کد و نام مجموعه: ۲۳۴۷ مهندسی پزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد کازرون	۱۵۲	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی پزشکی (رویکرد بیوالکترونیک)	۴۲۰۲۳
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد کازرون	۱۵۲	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومکانیک)	۴۲۰۲۴
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد تهران مرکزی- محل تشکیل کلاس مرکز بین المللی کیش	۹۲۹	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد خمینی شهر	۱۸۸	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵

کد و نام مجموعه: ۲۳۴۷ مهندسی پزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کازرون	۱۵۲	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی پزشکی (رویکرد بیومتریال)	۴۲۰۲۵

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۰ مهندسی صنایع و سیستم ها

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد پرند	۲۹۸	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد رودهن	۱۱۳	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد نور	۲۳۹	مهندسی صنایع و سیستم ها	۴۱۱۰۰
واحد اهواز	۱۰۶	ایمنی، بهداشت و محیط زیست (HSE)	۴۱۳۹۷
واحد تهران جنوب	۱۴۱	ایمنی، بهداشت و محیط زیست (HSE)	۴۱۳۹۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ایمنی، بهداشت و محیط زیست (HSE)	۴۱۳۹۷

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۱ مهندسی نفت و زمین انرژی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی نفت و زمین انرژی (رویکرد مخازن)	۴۲۰۲۶
واحد علوم و تحقیقات - محل تشکیل کلاس مرکز آموزش بین المللی قشم	۹۳۰	مهندسی نفت و زمین انرژی (رویکرد مخازن)	۴۲۰۲۶

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۲۱	واحد اراک
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۰۳	واحد ارومیه
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۵۶	واحد بابل
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۱۲	واحد بروجرد
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۳۱	واحد بیرجند
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۰۲	واحد تبریز
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۹۲۸	واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۵۷	واحد تهران شمال
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۶۵	واحد دزفول
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۱۷	واحد رشت
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۲۰۸	واحد ساری
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۲۷	واحد سبزوار
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۲۸	واحد سمنان
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۱۰	واحد سنج
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۹۵	واحد شبستر
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۲۵۲	واحد شهر قدس
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۶۳	واحد شیراز
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۶۲	واحد فردوس
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۲۱۴	واحد قزوین
۴۲۰۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۱۵۴	واحد قم

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد کرج	۱۱۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد گرگان	۱۷۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد میانه	۲۱۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد میبد	۱۷۹	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد نرم افزار و الگوریتم)	۴۲۰۲۷
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد بابل	۱۵۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد بروجرد	۱۱۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد بیرجند	۱۳۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد دزفول	۱۶۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد رشت	۱۱۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد ساری	۲۰۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد سبزوار	۱۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد سنندج	۱۱۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد شبستر	۱۹۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد شهر قدس	۲۵۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد فردوس	۱۶۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد قم	۱۵۴	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد کرج	۱۱۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد گرگان	۱۷۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد میانه	۲۱۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد میبد	۱۷۹	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد هوش مصنوعی)	۴۲۰۲۸

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد بابل	۱۵۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد بروجرد	۱۱۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد بیرجند	۱۳۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد دزفول	۱۶۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد رشت	۱۱۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد ساری	۲۰۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد سبزوار	۱۲۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد سمنان	۱۲۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد سنندج	۱۱۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد شبستر	۱۹۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد شهر قدس	۲۵۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد فردوس	۱۶۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد قزوین	۲۱۴	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد قم	۱۵۴	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کاشان	۱۱۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد کرج	۱۱۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد کرمان	۱۰۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد گرگان	۱۷۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد لاهیجان	۲۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد میانه	۲۱۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد میبد	۱۷۹	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد نیشابور	۱۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد شبکه و رایانش)	۴۲۰۲۹
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد ارومیه	۱۰۳	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد بابل	۱۵۶	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد بروجرد	۱۱۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد بیرجند	۱۳۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد تبریز	۱۰۲	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد تبریز - محل تشکیل کلاس واحد ارس	۹۲۸	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰
واحد دزفول	۱۶۵	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۴۲۰۳۰

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۴ مهندسی و علم کامپیوتر

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۱۷	واحد رشت
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۲۰۸	واحد ساری
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۲۷	واحد سبزوار
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۲۸	واحد سمنان
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۱۰	واحد سنندج
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۹۵	واحد شبستر
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۲۵۲	واحد شهر قدس
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۶۳	واحد شیراز
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۶۲	واحد فردوس
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۲۱۴	واحد قزوین
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۵۴	واحد قم
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۱۶	واحد کاشان
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۱۵	واحد کرج
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۰۸	واحد کرمان
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۷۳	واحد گرگان
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۲۰۲	واحد لاهیجان
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۱۱	واحد مشهد
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۲۱۸	واحد میانه
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۷۹	واحد میبد
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۵۰	واحد نجف آباد
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۳۰	واحد نیشابور
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۲۰	واحد یاسوج
۴۲۰۳۰	مهندسی و علم کامپیوتر(رویکرد معماری)	۱۰۵	واحد یزد

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۸ مهندسی فناوری اطلاعات

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد سبزوار	۱۲۷	مهندسی فناوری اطلاعات	۴۱۰۰۹

کد و نام مجموعه: ۲۳۵۹ مهندسی متالورژی و مواد

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد شهرضا	۱۹۷	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد فیروز آباد	۱۲۹	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد کرج	۱۱۵	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی متالورژی و مواد	۴۰۷۳۳

کد و نام مجموعه: ۲۳۶۰ مهندسی شیمی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد امیدیه	۱۸۷	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد اهر	۲۲۰	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد بروجرد	۱۱۲	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد بین المللی اروند	۹۲۶	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۳۶۰ مهندسی شیمی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد دامغان	۱۴۲	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد رشت	۱۱۷	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد ساوه	۱۸۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد شاهرود	۱۰۴	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد شهرضا	۱۹۷	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد شیراز	۱۶۳	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد فراهان	۲۴۴	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد قوچان	۲۰۶	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد گچساران	۱۴۹	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد ماهشهر	۱۹۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد مرودشت	۱۹۸	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد مشهد	۱۱۱	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد نجف آباد	۱۵۰	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد ورامین	۱۴۳	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد یاسوج	۱۲۰	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی شیمی	۴۰۲۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۳۶۵ مهندسی هسته ای

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد بوشهر	۱۴۶	مهندسی هسته ای - مهندسی انرژی هسته ای	۴۱۲۰۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی هسته ای - مهندسی انرژی هسته ای	۴۱۲۰۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی هسته ای - مهندسی انرژی هسته ای	۴۱۲۰۱

کد و نام مجموعه: ۲۳۶۵ مهندسی هسته ای

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	مهندسی هسته ای - مهندسی پر توپزشکی	۴۱۲۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی هسته ای - مهندسی پر توپزشکی	۴۱۲۰۳

کد و نام مجموعه: ۲۳۷۰ مهندسی نساجی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی نساجی (رویکرد تکنولوژی)	۴۲۰۳۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی نساجی (رویکرد تکنولوژی)	۴۲۰۳۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی نساجی (رویکرد تکنولوژی)	۴۲۰۳۱
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	مهندسی نساجی (رویکرد تکنولوژی)	۴۲۰۳۱
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی نساجی (رویکرد تکنولوژی)	۴۲۰۳۱
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی نساجی (رویکرد شیمی و علوم الیاف)	۴۲۰۳۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی نساجی (رویکرد شیمی و علوم الیاف)	۴۲۰۳۲
واحد قائم شهر	۱۰۷	مهندسی نساجی (رویکرد شیمی و علوم الیاف)	۴۲۰۳۲
واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری	۱۳۹	مهندسی نساجی (رویکرد شیمی و علوم الیاف)	۴۲۰۳۲
واحد یزد	۱۰۵	مهندسی نساجی (رویکرد شیمی و علوم الیاف)	۴۲۰۳۲

کد و نام مجموعه: ۲۴۰۱ علوم و مهندسی محیط زیست

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد اردبیل	۱۱۹	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد اهواز	۱۰۶	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد بندرعباس	۱۱۴	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد بوشهر	۱۴۶	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد تبریز	۱۰۲	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸

کد و نام مجموعه: ۲۴۰۱ علوم و مهندسی محیط زیست

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تنکابن	۱۵۹	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد تهران غرب	۲۲۸	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد دماوند	۲۵۰	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد همدان	۱۷۱	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸
واحد یزد	۱۰۵	علوم و مهندسی محیط زیست	۵۰۶۶۸

کد و نام مجموعه: ۲۴۰۴ مهندسی مکانیک و مکانیزاسیون کشاورزی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی مکانیک بیوسیستم - طراحی ماشین های کشاورزی	۵۰۲۹۵
واحد بناب	۱۴۴	مهندسی مکانیک بیوسیستم - طراحی ماشین های کشاورزی	۵۰۲۹۵
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیک بیوسیستم - طراحی ماشین های کشاورزی	۵۰۲۹۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک بیوسیستم - طراحی ماشین های کشاورزی	۵۰۲۹۵
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیزاسیون کشاورزی - مدیریت و تحلیل سامانه ها	۵۰۳۰۰
واحد شوشتر	۲۰۴	مهندسی مکانیزاسیون کشاورزی - مدیریت و تحلیل سامانه ها	۵۰۳۰۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیزاسیون کشاورزی - مدیریت و تحلیل سامانه ها	۵۰۳۰۰
واحد اراک	۱۲۱	مهندسی مکانیک بیوسیستم - انرژی های تجدید پذیر	۵۰۳۸۹
واحد تاکستان	۱۷۰	مهندسی مکانیک بیوسیستم - انرژی های تجدید پذیر	۵۰۳۸۹
واحد لامرد	۲۴۳	مهندسی مکانیک بیوسیستم - انرژی های تجدید پذیر	۵۰۳۸۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مهندسی مکانیک بیوسیستم - فناوری پس از برداشت	۵۰۳۹۰

کد و نام مجموعه: ۲۴۰۶ علوم و مهندسی باغبانی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
------------------	-----------------	-----------------	----------------

کد و نام مجموعه: ۲۴۰۶ علوم و مهندسی باغبانی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ابهر	۲۰۷	علوم و مهندسی باغبانی - اصلاح و بیوتکنولوژی گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۰
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم و مهندسی باغبانی - اصلاح و بیوتکنولوژی گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۰
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی باغبانی - اصلاح و بیوتکنولوژی گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۰
واحد اراک	۱۲۱	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد استهبان	۱۴۵	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد بجنورد	۱۸۲	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد بیرجند	۱۳۱	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد جهرم	۱۹۳	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد دامغان	۱۴۲	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد رشت	۱۱۷	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد شهرکرد	۱۳۳	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد شیروان	۱۶۹	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد علی آباد کتول	۱۸۴	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد کرج	۱۱۵	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد میانه	۲۱۸	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱
واحد یاسوج	۱۲۰	علوم و مهندسی باغبانی - فیزیولوژی تولید و پس از برداشت گیاهان باغبانی	۵۰۱۹۱

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۲ علوم و مهندسی صنایع غذایی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد تبریز	۱۰۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۲ علوم و مهندسی صنایع غذایی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد دامغان	۱۴۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد ساری	۲۰۸	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد سبزوار	۱۲۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد سروستان	۲۷۸	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد شهر قدس	۲۵۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد شهرضا	۱۹۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد قوچان	۲۰۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد نور	۲۳۹	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد ورامین	۱۴۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - صنایع غذایی	۵۰۴۱۵
واحد آزاد شهر	۱۸۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد تبریز	۱۰۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد دامغان	۱۴۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد سبزوار	۱۲۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد سروستان	۲۷۸	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد شهرکرد	۱۳۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد قوچان	۲۰۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد ممقان	۲۹۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد نجف آباد	۱۵۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد نور	۲۳۹	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۲ علوم و مهندسی صنایع غذایی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد نیشابور	۱۳۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد ورامین	۱۴۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۷
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد تبریز	۱۰۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد دامغان	۱۴۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد سنندج	۱۱۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد شهرکرد	۱۳۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد قوچان	۲۰۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد مشهد	۱۱۱	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد نیشابور	۱۳۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد ورامین	۱۴۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد یاسوج	۱۲۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - زیست فناوری مواد غذایی	۵۰۴۱۸
واحد آزاد شهر	۱۸۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد تبریز	۱۰۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد تربت حیدریه	۱۳۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد دامغان	۱۴۲	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد مشهد	۱۱۱	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶
واحد نور	۲۳۹	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۵۰۴۲۶

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۲ علوم و مهندسی صنایع غذایی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۴۲۶	علوم و مهندسی صنایع غذایی - شیمی مواد غذایی	۱۴۳	واحد ورامین

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۶ اقتصاد کشاورزی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۱۷۲	اقتصاد کشاورزی - بازاریابی محصولات کشاورزی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۱۷۲	اقتصاد کشاورزی - بازاریابی محصولات کشاورزی	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۱۷۳	اقتصاد کشاورزی - اقتصاد منابع طبیعی و محیط زیست	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۱۷۳	اقتصاد کشاورزی - اقتصاد منابع طبیعی و محیط زیست	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۱۷۳	اقتصاد کشاورزی - اقتصاد منابع طبیعی و محیط زیست	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۱۷۳	اقتصاد کشاورزی - اقتصاد منابع طبیعی و محیط زیست	۱۹۸	واحد مرودشت
۵۰۱۷۴	اقتصاد کشاورزی - اقتصاد تولید و مدیریت واحدهای کشاورزی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۱۷۹	اقتصاد کشاورزی - سیاست و توسعه کشاورزی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۵۰۱۷۹	اقتصاد کشاورزی - سیاست و توسعه کشاورزی	۱۱۳	واحد رودهن
۵۰۱۷۹	اقتصاد کشاورزی - سیاست و توسعه کشاورزی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۱۷۹	اقتصاد کشاورزی - سیاست و توسعه کشاورزی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۱۷۹	اقتصاد کشاورزی - سیاست و توسعه کشاورزی	۱۱۵	واحد کرج

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۷ مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۶۴۲	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - صنایع سلولزی	۱۶۴	واحد آستارا
۵۰۶۴۲	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - صنایع سلولزی	۱۵۸	واحد چالوس
۵۰۶۴۲	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - صنایع سلولزی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۶۴۲	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - صنایع سلولزی	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۶۴۳	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - کامپوزیت های لیگنو سلولزی	۱۶۴	واحد آستارا
۵۰۶۴۳	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - کامپوزیت های لیگنو سلولزی	۱۵۸	واحد چالوس

کد و نام مجموعه: ۲۴۱۷ مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۶۴۳	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - کامپوزیت های لیگنو سلولزی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۶۴۳	مهندسی صنایع چوب و فرآورده های سلولزی - کامپوزیت های لیگنو سلولزی	۱۱۵	واحد کرج

کد و نام مجموعه: ۲۴۲۰ مدیریت حاصل خیزی، زیست فناوری و منابع خاک

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۱۲۶	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - بیولوژی و بیوتکنولوژی خاک	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۵۰۱۲۶	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - بیولوژی و بیوتکنولوژی خاک	۱۰۶	واحد اهواز
۵۰۱۲۶	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - بیولوژی و بیوتکنولوژی خاک	۱۰۲	واحد تبریز
۵۰۱۲۶	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - بیولوژی و بیوتکنولوژی خاک	۱۹۸	واحد مرودشت
۵۰۱۲۸	مدیریت منابع خاک - فیزیک و حفاظت خاک	۱۶۱	واحد اقلید
۵۰۱۲۸	مدیریت منابع خاک - فیزیک و حفاظت خاک	۱۰۲	واحد تبریز
۵۰۱۲۸	مدیریت منابع خاک - فیزیک و حفاظت خاک	۱۶۵	واحد دزفول
۵۰۱۲۸	مدیریت منابع خاک - فیزیک و حفاظت خاک	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۱۲۸	مدیریت منابع خاک - فیزیک و حفاظت خاک	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۱۴۴	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - شیمی ، حاصلخیزی خاک و تغذیه گیاه	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۵۰۱۴۴	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - شیمی ، حاصلخیزی خاک و تغذیه گیاه	۱۰۶	واحد اهواز
۵۰۱۴۴	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - شیمی ، حاصلخیزی خاک و تغذیه گیاه	۲۰۴	واحد شوشتر
۵۰۱۴۴	مدیریت حاصلخیزی و زیست فناوری خاک - شیمی ، حاصلخیزی خاک و تغذیه گیاه	۲۱۸	واحد میانه
۵۰۱۴۵	مدیریت منابع خاک - منابع خاک و ارزیابی اراضی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۱۴۵	مدیریت منابع خاک - منابع خاک و ارزیابی اراضی	۱۹۸	واحد مرودشت

کد و نام مجموعه: ۲۴۲۴ علوم دامی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۱۱۸	علوم دامی - تغذیه دام	۱۲۱	واحد اراک
۵۰۱۱۸	علوم دامی - تغذیه دام	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)

کد و نام مجموعه: ۲۴۲۴ علوم دامی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تبریز	۱۰۲	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد چالوس	۱۵۸	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد داراب	۱۶۸	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد رشت	۱۱۷	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد شبستر	۱۹۵	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد شهر قدس	۲۵۲	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد شهرکرد	۱۳۳	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد قائم شهر	۱۰۷	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد کاشمر	۲۱۲	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد کرج	۱۱۵	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد مراغه	۱۴۷	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد ورامین	۱۴۳	علوم دامی - تغذیه دام	۵۰۱۱۸
واحد قائم شهر	۱۰۷	علوم دامی - تغذیه طیور	۵۰۱۲۱
واحد ابهر	۲۰۷	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳
واحد داراب	۱۶۸	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳
واحد شبستر	۱۹۵	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳
واحد کرج	۱۱۵	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳
واحد ورامین	۱۴۳	علوم دامی - ژنتیک و اصلاح دام و طیور	۵۰۱۵۳

کد و نام مجموعه: ۲۴۲۷ علوم و مهندسی آب

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی آب - هواشناسی کشاورزی	۵۰۶۴۹

کد و نام مجموعه: ۲۴۲۷ علوم و مهندسی آب

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	علوم و مهندسی آب - سازه های آبی	۵۰۶۵۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی آب - سازه های آبی	۵۰۶۵۴
واحد کرمان	۱۰۸	علوم و مهندسی آب - سازه های آبی	۵۰۶۵۴
واحد اهواز	۱۰۶	علوم و مهندسی آب - منابع آب	۵۰۶۵۵
واحد شهر قدس	۲۵۲	علوم و مهندسی آب - منابع آب	۵۰۶۵۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی آب - منابع آب	۵۰۶۵۵
واحد کرمان	۱۰۸	علوم و مهندسی آب - منابع آب	۵۰۶۵۵
واحد کرمانشاه	۱۹۲	علوم و مهندسی آب - منابع آب	۵۰۶۵۵
واحد اراک	۱۲۱	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد اهواز	۱۰۶	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد شوشتر	۲۰۴	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد شهر قدس	۲۵۲	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد فردوس	۱۶۲	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد قائم شهر	۱۰۷	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد کرمان	۱۰۸	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم و مهندسی آب - آبیاری و زهکشی	۵۰۶۵۶

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۱ ژنتیک و به نژادی گیاهی و بیوتکنولوژی کشاورزی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۵۰۱۸۵
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۵۰۱۸۵
واحد اهواز	۱۰۶	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۵۰۱۸۵
واحد بیرجند	۱۳۱	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۵۰۱۸۵

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۱ ژنتیک و به نژادی گیاهی و بیوتکنولوژی کشاورزی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۷۰	واحد تاکستان
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۰۲	واحد تبریز
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۱۳	واحد رودهن
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۰۹	واحد زاهدان
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۱۰	واحد سنندج
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۶۲	واحد فردوس
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۹۲	واحد کرمانشاه
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۲۱۸	واحد میانه
۵۰۱۸۵	ژنتیک و به نژادی گیاهی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری
۵۰۳۳۱	بیوتکنولوژی کشاورزی	۱۲۷	واحد سبزوار
۵۰۳۳۱	بیوتکنولوژی کشاورزی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۲ آگروتکنولوژی و آگرواکولوژی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۶۶۹	آگروتکنولوژی - علوم علف های هرز	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۶۶۹	آگروتکنولوژی - علوم علف های هرز	۱۱۱	واحد مشهد
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۱	واحد اراک
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۷۷	واحد اردستان
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۶۰	واحد ارسنجان
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۳۸	واحد اسلامشهر
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۵۰۶۷۰	آگروتکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۰۶	واحد اهواز

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۲ آگرو تکنولوژی و آگرو اکولوژی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۵۴	واحد ایلام
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۲	واحد بروجرد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۴۰	واحد بم
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۳۱	واحد بیرجند
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۸۷	واحد پارس آباد مغان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۷۰	واحد تاکستان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۰۲	واحد تبریز
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۲	واحد جیرفت
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۵۸	واحد چالوس
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۴۸	واحد خرم آباد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۳۷	واحد خوی
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۴۲	واحد دامغان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۶۵	واحد دزفول
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۳۰	واحد رامهرمز
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۷	واحد رشت
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۳	واحد رودهن
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۰۹	واحد زاهدان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۷	واحد سبزوار
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۰	واحد سنندج
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۵۲	واحد شهر قدس
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۶۹	واحد شیروان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۳۴	واحد فسا

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۲ آگرو تکنولوژی و آگرو اکولوژی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۹	واحد فیروز آباد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۵	واحد کرج
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۷۳	واحد گرگان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۴۰	واحد گناباد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۰۲	واحد لاهیجان
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۱۱	واحد مشهد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۶۶	واحد مهاباد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۲۱۸	واحد میانه
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۷۹	واحد میبد
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۴۳	واحد ورامین
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۳۹	واحد یادگار امام خمینی (ره) شهرری
۵۰۶۷۰	آگرو تکنولوژی - فیزیولوژی گیاهان زراعی	۱۲۰	واحد یاسوج
۵۰۶۷۱	آگرو اکولوژی	۱۱۵	واحد کرج

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۷ ترویج، آموزش و توسعه کشاورزی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۵۰۱۷۷	ترویج و آموزش کشاورزی پایدار - ترویج کشاورزی پایدار و منابع طبیعی	۱۳۱	واحد بیرجند
۵۰۱۷۷	ترویج و آموزش کشاورزی پایدار - ترویج کشاورزی پایدار و منابع طبیعی	۲۰۴	واحد شوشتر
۵۰۱۷۷	ترویج و آموزش کشاورزی پایدار - ترویج کشاورزی پایدار و منابع طبیعی	۱۸۹	واحد گرمسار
۵۰۱۷۸	ترویج و آموزش کشاورزی پایدار - آموزش کشاورزی پایدار و محیط زیست	۲۵۴	واحد ایلام
۵۰۱۷۸	ترویج و آموزش کشاورزی پایدار - آموزش کشاورزی پایدار و محیط زیست	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۵۰۲۱۴	توسعه کشاورزی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات

کد و نام مجموعه: ۲۴۳۹ حشره شناسی کشاورزی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد جهرم	۱۹۳	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد شیراز	۱۶۳	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد مهاباد	۱۶۶	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹
واحد ورامین	۱۴۳	حشره شناسی کشاورزی	۵۰۲۰۹

کد و نام مجموعه: ۲۴۴۰ بیماری شناسی گیاهی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تبریز	۱۰۲	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷
واحد فسا	۱۳۴	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷
واحد گرگان	۱۷۳	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷
واحد مرودشت	۱۹۸	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷
واحد ورامین	۱۴۳	بیماری شناسی گیاهی	۵۰۶۰۷

کد و نام مجموعه: ۲۴۴۱ علوم و مهندسی جنگل

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد چالوس	۱۵۸	علوم و مهندسی جنگل - مدیریت جنگل	۵۰۴۷۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی جنگل - مدیریت جنگل	۵۰۴۷۸
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم و مهندسی جنگل - مدیریت جنگل	۵۰۴۷۸
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی جنگل - علوم زیستی جنگل	۵۰۴۷۹

کد و نام مجموعه: ۲۴۴۴ علوم و مهندسی شیلات

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد آزاد شهر	۱۸۶	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد بابل	۱۵۶	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد بندرعباس	۱۱۴	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد تنکابن	۱۵۹	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد قائم شهر	۱۰۷	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱
واحد لاهیجان	۲۰۲	علوم و مهندسی شیلات - تکثیر و پرورش آبزیان	۵۰۴۳۱

کد و نام مجموعه: ۲۴۴۸ علوم و مهندسی مرتع و آبخیزداری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	علوم و مهندسی مرتع	۵۰۴۷۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی مرتع	۵۰۴۷۴
واحد نور	۲۳۹	علوم و مهندسی مرتع	۵۰۴۷۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	علوم و مهندسی آبخیز - حفاظت آب و خاک	۵۰۶۵۰
واحد قائم شهر	۱۰۷	علوم و مهندسی آبخیز - حفاظت آب و خاک	۵۰۶۵۰

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۲ معماری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد اردبیل	۱۱۹	معماری	۶۰۲۰۶
واحد اردستان	۱۷۷	معماری	۶۰۲۰۶
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	معماری	۶۰۲۰۶
واحد امارات متحده عربی	۲۲۲	معماری	۶۰۲۰۶
واحد اهر	۲۲۰	معماری	۶۰۲۰۶

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۲ معماری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اهواز	۱۰۶	معماری	۶۰۲۰۶
واحد بروجرد	۱۱۲	معماری	۶۰۲۰۶
واحد بزم	۲۴۰	معماری	۶۰۲۰۶
واحد بوشهر	۱۴۶	معماری	۶۰۲۰۶
واحد بیرجند	۱۳۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد پردیس	۵۰۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تبریز	۱۰۲	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تفرش	۲۴۷	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تهران شمال	۱۵۷	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تهران غرب	۲۲۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد چالوس	۱۵۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد خلخال	۲۱۳	معماری	۶۰۲۰۶
واحد دامغان	۱۴۲	معماری	۶۰۲۰۶
واحد رشت	۱۱۷	معماری	۶۰۲۰۶
واحد زاهدان	۱۰۹	معماری	۶۰۲۰۶
واحد زنجان	۱۳۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد ساری	۲۰۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد ساوه	۱۸۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد سمنان	۱۲۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد سنندج	۱۱۰	معماری	۶۰۲۰۶
واحد شبستر	۱۹۵	معماری	۶۰۲۰۶
واحد شهرکرد	۱۳۳	معماری	۶۰۲۰۶

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۲ معماری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شیراز	۱۶۳	معماری	۶۰۲۰۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	معماری	۶۰۲۰۶
واحد قزوین	۲۱۴	معماری	۶۰۲۰۶
واحد کرج	۱۱۵	معماری	۶۰۲۰۶
واحد کرمان	۱۰۸	معماری	۶۰۲۰۶
واحد مشهد	۱۱۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد نجف آباد	۱۵۰	معماری	۶۰۲۰۶
واحد نور	۲۳۹	معماری	۶۰۲۰۶
واحد نیشابور	۱۳۰	معماری	۶۰۲۰۶
واحد همدان	۱۷۱	معماری	۶۰۲۰۶
واحد یاسوج	۱۲۰	معماری	۶۰۲۰۶
واحد تهران جنوب	۱۴۱	معماری منظر	۶۰۲۳۱
واحد شبستر	۱۹۵	معماری منظر	۶۰۲۳۱

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۳ شهرسازی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد امارات متحده عربی	۲۲۲	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد اهواز	۱۰۶	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد بروجرد	۱۱۲	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد تبریز	۱۰۲	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد تهران جنوب	۱۴۱	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد تهران شمال	۱۵۷	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد تهران غرب	۲۲۸	شهرسازی	۶۰۲۱۴

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۳ شهرسازی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد شهر قدس	۲۵۲	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد قزوین	۲۱۴	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد کرمان	۱۰۸	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد کرمانشاه	۱۹۲	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد مرند	۱۲۵	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد مشهد	۱۱۱	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد نجف آباد	۱۵۰	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد یاسوج	۱۲۰	شهرسازی	۶۰۲۱۴
واحد تبریز	۱۰۲	طراحی شهری	۶۰۲۱۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	طراحی شهری	۶۰۲۱۵
واحد قزوین	۲۱۴	طراحی شهری	۶۰۲۱۵
واحد مشهد	۱۱۱	طراحی شهری	۶۰۲۱۵

کد و نام مجموعه: ۲۵۰۴ پژوهش هنر

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	پژوهش هنر	۶۰۱۱۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	پژوهش هنر	۶۰۱۱۵
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	تاریخ تطبیقی و تحلیلی هنر اسلامی	۶۰۱۷۴

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۱ جراحی دامپزشکی-دستیاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ارومیه	۱۰۳	جراحی دامپزشکی	۱۰۵۱۲
واحد شهرکرد	۱۳۳	جراحی دامپزشکی	۱۰۵۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۱ جراحی دامپزشکی-دستپاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	جراحی دامپزشکی	۱۰۵۱۲
واحد کازرون	۱۵۲	جراحی دامپزشکی	۱۰۵۱۲
واحد کرج	۱۱۵	جراحی دامپزشکی	۱۰۵۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۲ مامایی و بیماری های تولید مثل دام-دستپاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	مامایی و بیماری های تولید مثل دام	۱۰۵۶۴
واحد کرج	۱۱۵	مامایی و بیماری های تولید مثل دام	۱۰۵۶۴

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۳ بیماری های داخلی دام های کوچک و بزرگ-دستپاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بیماری های داخلی دام های بزرگ	۱۰۵۶۲
واحد کازرون	۱۵۲	بیماری های داخلی دام های بزرگ	۱۰۵۶۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بیماری های داخلی دام های کوچک	۱۰۵۶۳

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۵ رادیولوژی دامپزشکی-دستپاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	رادیولوژی دامپزشکی	۱۰۵۴۷

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۶ کلینیکال پاتولوژی دامپزشکی-دستپاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	کلینیکال پاتولوژی دامپزشکی	۱۰۵۰۹

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۷ پاتولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ارومیه	۱۰۳	پاتولوژی دامپزشکی	۱۰۵۰۲

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۷ پاتولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	پاتولوژی دامپزشکی	۱۰۵۰۲

کد و نام مجموعه: ۲۷۰۸ بهداشت و بیماری های پرندگان و آبزیان-دستیاری

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بهداشت و بیماری های پرندگان	۱۰۵۴۲
واحد کرج	۱۱۵	بهداشت و بیماری های پرندگان	۱۰۵۴۲
واحد بابل	۱۵۶	بهداشت و بیماری های آبزیان	۱۰۵۶۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بهداشت و بیماری های آبزیان	۱۰۵۶۱

کد و نام مجموعه: ۲۷۱۱ بهداشت مواد غذایی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد آیت اله آملی	۲۶۰	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد تبریز	۱۰۲	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد شهر قدس	۲۵۲	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد شهرکرد	۱۳۳	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد کازرون	۱۵۲	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳
واحد کرج	۱۱۵	بهداشت مواد غذایی	۱۰۵۰۳

کد و نام مجموعه: ۲۷۱۲ بهداشت خوراک دام

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد شبستر	۱۹۵	بهداشت خوراک دام	۱۰۵۴۱

کد و نام مجموعه: ۲۷۱۴ میکروبیولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	انگل شناسی دامپزشکی	۱۰۵۰۷

کد و نام مجموعه: ۲۷۱۴ میکروبیولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد کرج	۱۱۵	انگل شناسی دامپزشکی	۱۰۵۰۷
واحد گرمسار	۱۸۹	انگل شناسی دامپزشکی	۱۰۵۰۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	باکتری شناسی	۱۰۵۵۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ویروس شناسی	۱۰۵۵۲
واحد تنکابن	۱۵۹	قارچ شناسی	۱۰۵۵۵
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	قارچ شناسی	۱۰۵۵۵

کد و نام مجموعه: ۲۷۱۸ ایمنی شناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ایمنی شناسی	۱۰۵۵۳

کد و نام مجموعه: ۲۷۲۲ فارماکولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم پزشکی تهران	۹۱۴	فارماکولوژی	۱۰۵۵۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فارماکولوژی	۱۰۵۵۶

کد و نام مجموعه: ۲۷۲۳ فیزیولوژی دامپزشکی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	فیزیولوژی دامپزشکی	۱۰۵۱۵

کد و نام مجموعه: ۲۷۲۴ آناتومی و بافت شناسی مقایسه ای

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آناتومی و جنین شناسی مقایسه ای	۱۰۵۴۴

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۱ آموزش زبان و ادبیات فرانسه

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
------------------	-----------------	-----------------	----------------

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۱ آموزش زبان و ادبیات فرانسه

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مشهد	۱۱۱	آموزش زبان فرانسه	۲۰۳۲۲
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	ادبیات فرانسه	۲۰۳۲۷
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	ادبیات فرانسه	۲۰۳۲۷
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	ادبیات فرانسه	۲۰۳۲۷
واحد مشهد	۱۱۱	ادبیات فرانسه	۲۰۳۲۷

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۳ آموزش زبان روسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران شمال	۱۵۷	آموزش زبان روسی	۲۰۳۹۷

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۴ زبان آلمانی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	آموزش زبان آلمانی	۲۰۳۳۲
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	آموزش زبان آلمانی	۲۰۳۳۲

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۵ زبان انگلیسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اراک	۱۲۱	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد بروجرد	۱۱۲	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد تبریز	۱۰۲	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد تهران جنوب	۱۴۱	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد تهران شمال	۱۵۷	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱
واحد کرج	۱۱۵	زبان و ادبیات انگلیسی	۲۰۳۱۱

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۵ زبان انگلیسی

کد رشته تحصیلی	نام رشته تحصیلی	کد محل دانشگاهی	نام محل دانشگاهی
۲۰۳۱۱	زبان و ادبیات انگلیسی	۱۰۸	واحد کرمان
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۱۹	واحد اردبیل
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۷۵	واحد اصفهان (خوراسگان)
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۲۲۰	واحد اهر
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۲۶۰	واحد آیت اله آملی
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۴۴	واحد بناب
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۴۶	واحد بوشهر
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۰۲	واحد تبریز
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۳۲	واحد تربت حیدریه
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۵۹	واحد تنکابن
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۴۱	واحد تهران جنوب
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۵۷	واحد تهران شمال
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۲۲۸	واحد تهران غرب
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۰۱	واحد تهران مرکزی
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۲۴	واحد سراب
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۹۷	واحد شهرضا
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۳۳	واحد شهرکرد
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۶۳	واحد شیراز
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۲۳	واحد علوم و تحقیقات
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۸۴	واحد علی آباد کتول
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۰۷	واحد قائم شهر
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۲۱۷	واحد قشم
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۱۵	واحد کرج
۲۰۳۱۲	آموزش زبان انگلیسی	۱۰۸	واحد کرمان

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۵ زبان انگلیسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد مراغه	۱۴۷	آموزش زبان انگلیسی	۲۰۳۱۲
واحد ملایر	۱۹۶	آموزش زبان انگلیسی	۲۰۳۱۲
واحد میبد	۱۷۹	آموزش زبان انگلیسی	۲۰۳۱۲
واحد نجف آباد	۱۵۰	آموزش زبان انگلیسی	۲۰۳۱۲
واحد ورامین	۱۴۳	آموزش زبان انگلیسی	۲۰۳۱۲

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۸ زبان شناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد اردبیل	۱۱۹	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد اصفهان (خوراسگان)	۱۷۵	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد اهر	۲۲۰	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد اهواز	۱۰۶	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد ایلام	۲۵۴	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد آباده	۲۱۶	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد بوشهر	۱۴۶	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد بین المللی اروند	۹۲۶	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد تاکستان	۱۷۰	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد تهران جنوب	۱۴۱	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد تهران شمال	۱۵۷	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد خمین	۲۶۲	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد رودهن	۱۱۳	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد زاهدان	۱۰۹	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد زنجان	۱۳۸	زبان شناسی	۲۰۳۹۴

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۸ زبان شناسی

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد ساری	۲۰۸	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد سنندج	۱۱۰	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد شاهرود	۱۰۴	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد قائم شهر	۱۰۷	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد قم	۱۵۴	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد کرمانشاه	۱۹۲	زبان شناسی	۲۰۳۹۴
واحد مرودشت	۱۹۸	زبان شناسی	۲۰۳۹۴

کد و نام مجموعه: ۲۸۰۹ زبان های باستانی ایران

نام محل دانشگاهی	کد محل دانشگاهی	نام رشته تحصیلی	کد رشته تحصیلی
واحد تهران مرکزی	۱۰۱	زبان های باستانی ایران	۲۱۰۹۶
واحد علوم و تحقیقات	۱۲۳	زبان های باستانی ایران	۲۱۰۹۶

جدول شماره (۳): مناطق ممنوعه اسکان و اقامت اتباع خارجی

ردیف	استان	وضعیت
۱	آذربایجان شرقی	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲	آذربایجان غربی	اقامت اتباع افغانی در سطح استان و سایر اتباع خارجی در شهرهای مرزی استان ممنوع می‌باشد.
۳	اردبیل	اقامت اتباع افغانی در سطح استان و اقامت اتباع عراقی در شهرهای پارس آباد، بیله سوار، گرمی، مشکین شهر و نمین ممنوع می‌باشد.
۴	اصفهان	اقامت اتباع افغانی در شهرهای نطنز، فریدن، فریدون شهر، سمیرم، چادگان، خوانسار، بخش مرکزی اصفهان، دهاقان، نائین، گلپایگان، خور و بیابانک، اردستان و بخش ابوزید از شهرستان آران و بیدگل ممنوع می‌باشد.
۵	البرز	اقامت اتباع خارجی در کل استان بلامانع است.
۶	ایلام	اقامت اتباع افغانی در سطح استان و اقامت سایر اتباع خارجی در شهرستان‌های مهران، دهلران و شهرهای مرزی استان ممنوع می‌باشد.
۷	بوشهر	اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های دیلم، گناوه و عسلویه ممنوع می‌باشد.
۸	تهران	اقامت اتباع خارجی در کل استان (به استثناء منطقه حجیر در منطقه ۱۳ شهرداری تهران برای اتباع افغانی) بلامانع است.
۹	چهارمحال و بختیاری	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۱۰	خراسان جنوبی	اقامت کلیه اتباع خارجی در شهرستان‌های مرزی نهبندان، سربیشه، درمیان، قاین، زیرکوه، فردوس، سرایان و طبس ممنوع می‌باشد. اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های بیرجند و خوسف مجاز است. اقامت اتباع عراقی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۱۱	خراسان رضوی	اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های مرزی تربت جام، قوچان، تایباد، خواف، سرخس، کلات نادری و درگز ممنوع است.
۱۲	خراسان شمالی	اقامت اتباع افغانی و عراقی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۱۳	خوزستان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان (غیر از گنوند) ممنوع می‌باشد. اقامت و تردد سایر اتباع غیر ایرانی در شهرستان‌های آبادان، خرمشهر و دشت آزادگان ممنوع می‌باشد. تیسره: اقامت اتباع خارجی دارای گذرنامه و اقامت معتبر در شهرستان‌های آبادان و خرمشهر بلامانع است.
۱۴	زنجان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد و صرفاً شهرستان‌های زنجان و خدابنده برای اقامت اتباع عراقی مجاز است.
۱۵	سمنان	تردد و اقامت اتباع خارجی در منطقه گرمسار و ورودی قصر بهرام، مرکز آزمایش معراج یک و منطقه دامغان از جاده جندق به طرف مرکز آزمایش سراج ممنوع می‌باشد. اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های شاهرود و دامغان ممنوع می‌باشد.
۱۶	سیستان و بلوچستان	اقامت اتباع افغانی و عراقی در کل استان ممنوع می‌باشد. اقامت و تردد اتباع غیر ایرانی در شهرستان‌های زابل، هیرمند و زهک و نیز بخش‌های مرزی شهرستان‌های خاش، ایرانشهر، سراوان و چابهار ممنوع می‌باشد.
۱۷	فارس	اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های فیروزآباد، فراشبند، داراب، ارسنجان، فسا، مهر، رستم، نی‌ریز و خنج ممنوع می‌باشد.
۱۸	قزوین	اقامت اتباع افغانی در کل استان (غیر از شهرستان قزوین) ممنوع می‌باشد.
۱۹	قم	اقامت اتباع خارجی در کل استان بلامانع است.
۲۰	کردستان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان و اقامت کلیه اتباع خارجی در بخش مرکزی شهرستان سقز و شهرستان‌های بانه و میروان و همچنین شهرهای مرزی استان (به استثناء مهمانشهرها) ممنوع می‌باشد.
۲۱	کرمان	اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های منوجان، بافت، عنبرآباد، ریگان، بم، قلعه گنج، فاریاب، نرماشیر، کهنوج، جیرفت، انار، فهرج، رودبار ممنوع است. همچنین اقامت اتباع عراقی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲۲	کرمانشاه	اقامت اتباع افغانی در سطح استان و کلیه اتباع خارجی در شهرهای مرزی استان ممنوع می‌باشد.
۲۳	کهگیلویه و بویراحمد	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲۴	گلستان	اقامت اتباع افغانی در کل استان (غیر از شهرستان‌های گرگان و گنبدکاووس) ممنوع می‌باشد.
۲۵	گیلان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲۶	لرستان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲۷	مازندران	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۲۸	مرکزی	اقامت اتباع افغانی در شهرستان‌های آشتیان، نقرش، خمین، شازند، فراهان، فرمهین، محلات، زرندیه، کمیجان و خنداب ممنوع می‌باشد.
۲۹	هرمزگان	اقامت اتباع عراقی در شهرستان‌های ابوموسی، کیش، حاجی آباد، قشم و جاسک ممنوع می‌باشد. کل استان بجز از شهرستان‌های بندرعباس، حاجی آباد، پارسیان، قشم و کیش برای اتباع افغانی ممنوع می‌باشد.
۳۰	همدان	اقامت اتباع افغانی در سطح استان ممنوع می‌باشد.
۳۱	یزد	اقامت اتباع افغانی صرفاً در شهرستان‌های خاتم و بافق ممنوع می‌باشد.

جدول شماره (۴): فهرست واحدهای دانشگاهی دارای امکانات خوابگاهی

خواهران	برادران	استان/واحد	خواهران	برادران	استان/واحد
ادامه استان خراسان جنوبی			استان آذربایجان شرقی		
✓		فردوس	✓		تبریز
✓	✓	قائنات	✓		کلیبر
استان خراسان رضوی			✓		سراب
✓		مشهد	✓	✓	شبستر
✓		قوچان	✓		مراغه
✓	✓	گناباد	✓		مرند
✓		سبزوار		✓	میانه
✓		نیشابور	استان آذربایجان غربی		
استان خراسان شمالی			✓		ارومیه
✓		بجنورد	✓		مهاباد
✓		شیروان	استان اردبیل		
استان خوزستان			✓		اردبیل
✓		اهواز	✓		خلخال
✓	✓	امیدیه	استان اصفهان		
✓		آبادان	✓		خوراسگان
✓		ایذه	✓	✓	دهاقان
✓		بهبهان	✓		شهرضا
✓		دزفول	✓		کاشان
✓		رامهرمز	✓		گلیپایگان
✓	✓	شوشتر	✓	✓	نجف آباد
✓		ماهشهر	استان ایلام		
✓		مسجد سلیمان	✓		ایلام
استان زنجان			استان بوشهر		
✓	✓	زنجان	✓		بوشهر
✓		ابهر	استان تهران		
استان سمنان			✓		دماوند
✓	✓	سمنان	✓	✓	رودهن
✓		دامغان	✓		فیروزکوه
✓		شاهرود	✓		ورامین
✓	✓	گرمسار	استان چهارمحال و بختیاری		
استان سیستان و بلوچستان			✓	✓	شهرکرد
✓	✓	زاهدان	استان خراسان جنوبی		
استان فارس			✓	✓	بیرجند
✓		ارسنجان	✓		طبرس
✓	✓	استهبان			
✓		جهرم			

خواهران	برادران	استان/واحد
استان لرستان		
✓		خرم آباد
✓		بروجرد
✓		الیگودرز
✓		دورود
استان مازندران		
✓		ساری
✓		تنکابن
✓		چالوس
✓		بابل
✓		قائم شهر
استان مرکزی		
✓		اراک
استان هرمزگان		
✓		قشم
استان همدان		
✓		همدان
استان یزد		
✓	✓	یزد
✓		میبد
✓		اشکذر

خواهران	برادران	استان/واحد
ادامه استان فارس		
✓		داراب
✓		فیروزآباد
✓		کازرون
✓	✓	لارستان
✓		نی ریز
استان قزوین		
✓	✓	قزوین
✓		تاکستان
استان قم		
✓		قم
استان کردستان		
✓		سنندج
استان کرمان		
✓	✓	کرمان
✓		بافت
✓		جیرفت
✓		رفسنجان
✓		زرنند
✓		سیرجان
✓		شهربابک
✓		انار
✓		کهنوج
✓	✓	بردسیر
استان کرمانشاه		
✓		کرمانشاه
استان کهگیلویه و بویراحمد		
✓		یاسوج
✓		گچساران
استان گلستان		
✓		گرگان
✓		علی آبادکتول
✓		آزادشهر
استان گیلان		
✓		رشت
✓		آستارا
✓		لاهیجان

دانشگاه آزاد اسلامی مؤسسه‌ای غیر انتفاعی و غیر دولتی است. هیچ شخصی اعم از حقیقی یا حقوقی در آن سهمی نداشته و تمام دریافت‌های آن در خود دانشگاه هزینه می‌شود. هیچ کس حق برداشت مبلغی به عنوان سهم یا سود ندارد. تراز مالی دانشگاه هر ساله به تصویب مراجع قانونی می‌رسد و قابل ارائه به عموم مردم است.

تلفن ستاد پاسخگویی

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه

۴۷۴۳

سامانه پرسش و پاسخ مجازی

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه

faq.azmoon.iau.ac.ir

سامانه روابط عمومی

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه

Sanjesh.iau.ac.ir